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ANEJO N° 7.- CALCULOS DE EQUIPOS.

INTRODUCCION.

En el presente anejo se detallan los calculos que han determinado la
disposicion y la seleccién de equipos de las instalaciones. Se han tenido en
cuenta para estos célculos equipos de marcas comerciales, siendo posible
licitar éstas o similares, siempre que cumplan las especificaciones técnicas.

Se ha dividido en dos apartados, el primero dedicado a bombeos de agua y
fangos y el segundo el resto de equipos.
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1.- ELEVACIONES.

Se instalaran siete tipos diferentes de elevaciones (incluyendo entre ellas un
grupo de presion de agua tratada).

Las caracteristicas fisicas de las impulsiones (de cada una de ellas) es la
siguiente:

1.- Recirculacién Interna.

@ 500 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Q: 810 m*/h.

Longitud = 141,50 m.

Ay geométrica: 1,11 m.

Codos: 7 ud.

Bombas (2 + 1)

2.- Recirculacion Externa.

2.1.- a Camara Anaerobia.

@ 315 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Q: 337,50 m%/h.

Longitud = 94,00 m.

Ay geométrica: 621,90 — 618,93 = 2,97 m.
Codos: 8 ud.

2.2.- a Reactor Biologico.

@ 315 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Q: 337,50 m%h.

Longitud = 128,00 m.

An geométrica: 620,90 — 618,93 = 1,97 m.
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Codos: 9 ud.

Bombas (2 + 1) han de poder elevar a Camara Anaerdébica 6 a Reactor
Biologico, solo a una de las dos situaciones (se dimensionaria para la mas
desfavorable).

3.- Bombeo de Fangos en Exceso a Espesador.

@ 140 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Longitud = 49,00 m.

Ay geométrica: 622,43 — 618,93 = 3,50 m.
Codos: 4 ud.

Bombas: (2 + 1)

Caudal: 18 m?h.

4 .- Bombeo de lixiviados v drenaje.

@ 200 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Longitud = 272,00 m.

Ay geométrica: 623,50 — 616’50 = 7,00 m.
Codos: 11 ud.

Bombas: (2 + 1)

Q: 30,00 m%h.

5.- Bombeo de Aqua Tratada a Terciario.

@ 315 mm. PEAD P.N. 10 atms.
Longitud = 64,00 m.

Codos: 3 ud.

Q: 208,00 m¥h.

Bombas: (2 + 1)
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6.- Bombeo de Lixiviados del pretratamiento y vacia

do de canal de

desbaste.
2 Bombas: (1 +1)
Caudal: 5 m3h.

Altura geométrica: 5 metros

Tuberia de impulsion: @70 mm.

Longitud: 5,00 m.

Codos: 1 ud.

7.- Grupo de Presion.

@ 90 mm.
Q: 2,50 I/seq.

Bombas: (1 + 1) agua limpia

Longitud: 320,00 m.

H.Manométrica: 20 m.c.a.

PEAD P.N. 10 atms.
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Perdidas de Carga.

Conexiones entre elementos: Tuberias de PEHD (10 a tms.). Formula de
Prandt-Coolebrok.

Para obtener la pérdida de carga de las conducciones se ha adoptado la
formula de Prandtl-Coolebrok.

= -2~2gDI log (K +_251v )

3,71D D ~2gDI
Siendo:
| = pérdida de carga en m/m.
D = didmetro interior de la tuberia en m.
v = velocidad media en m/s.
g = aceleracién de la gravedad en m/s?
K =rugosidad absoluta equivalente en m.: (0,01 para PEHD)

v = viscosidad cinematica del fluido en m?/s.

Las singularidades de las conducciones como codos, valvulas y embocaduras y
desembocadura producen una perdida de carga localizada, que se obtiene
mediante la férmula:

Ah = K (V%/2g)
Siendo:
h = Pérdida de carga localizada del elemento singular.

V = Velocidad en la seccién de referencia.

K = Coeficiente de pérdida de carga localizada. Dependiendo de la singularidad

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua .
1 B VoE Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

considerada toma los siguientes valores:

Desembocaduras K=1
Embocaduras K =0,5
Codosa90° K=1
Codos a 45° K=05
Valvulas K=0,8
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BOMBEDO.

SERVICIO: RECIRCULACION INTERNA.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 405,00 m3/h Tipo de aguas agua residual

Altura manométrica calculada 3,00 m.ca. Tipo de instalacién sumergida fija

Paso de sélidos exigido sin definir mm Temperatura medio ambiente
Densidad 1 Tmim3

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: XFP300J-CH2-PE150/8EX-D05*10C
N° de equipos 3

PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO

Caudal unitario: 449 00 m3/h
Altura manomeétrica: 3,48 m.c.a
Rendimiento hidraulico: 63,70 %
Potencia absorbida en el eje: 6,84 kW
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CARACTERISTICAS:
Potencia nominal en el gje: 15 kW
Potencia eléctrica instalada: 16,57 kW
Tensién de servicio: 400 V
Frecuencia: 50 Hz
Intensidad nominal: 314 A
Caracteristicas especiales del Motor Premium
motor: Efficiency IE3
Antideflagrante Eex
Longitud (tipo) del cable: 10 (EMC) m

Proteccion del motor:

Protecciones térmicas:

TCS con sensor térmico en el bobinado
Protecciones de estangueidad:
Sistema DI, con sonda en la camara de aceite

Materiales:

Carcasa del motor:
Impulsor:

Eje del motor:
Tornilleria:

Estanqueidad en el gje:
Camisa de refrigeracion:
Asa de izado:
Placa/anillo de desgaste:
Recubrimiento:

EN-GJL-250

EN-GJL-250

Acero inox. 1.4021 (AISI 420)

Acero inox. 1.4401 (AISI| 316)

Doble junta mecanica SiC/SIC (NBR) - SiC-SiC
EN-GJL-250

EN-GJS-400

EN-GJL-250

Resina epoxy
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Datos de disefio
Caudal 449 m°h Altura 348 m
Rendimiento 83,7 % Potencia absorbida en €l eje 6,94 kv
NPSH 1,28 m Fluido Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacién Bombas simples en paralelo
N® de bombas 2
Datos de la bomba
Tipo XFP 300J-CH2 50 HZ Marca ABS
Serie XFP PE4-PE& Impulsor Canal de 2 alabes
N° de alabes 2 Diametro de impulsor 28 mm
Paso de sdlidos 110127 mm Boca aspiracién DN300
Boca impulsién DN300
Datos del motor
Tensién nominal 400V Frecuencia 500 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 15 kW Velocidad nominal 732 1/min
N° de polos ; 8 Rendimiento 90.5 %
Factor de potencia 0,761 Corriente nominal 31,4A
Intensidad de arranque 135 A Par nominal 198 Nm
Par de arranque 294 Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento F

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion previa y no

Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

“ersian de datoduly-2013
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N® curva
Curva caracteristica de la bomba SULZER
Curva de referencia
XFP 300J-CH2 50 HZ XFP 300J-CH2 50 HZ
Boca impulsion Frecuencia
DN300 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
9982 kg/m? 1 mm?/s 1SO 8906 Gr2 743 1/min 17/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
449 m?h 3.48m 6,84 kW 63,7 % 1,28 m
Him] - MPa
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Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamafio de sdlidos | Revision
328 mm 2 Canal de 2 alabes 110 x 127 mm

ABS se reserva el derecho de carmbiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no seré responsable Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Version de datoguly-2013
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N° curva

Curva de referencia
XFP 300J-CH2 50 HZ

Curva caracteristica de la bomba
XFP 300J-CH2 50 HZ

SULZER

Boca impulsion Frecuencia
DN300 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
9982 kgfm?® 1 mm?/s 1ISO 9906 Gr 2 743 1/min 17/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
449 m*h 3,48m 6,84 Iy 637 % 1,28 m
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Diametro de impulsor N® de alabes Impulsor Tamario de sdlidos | Revision
328 mm 2 Canal de 2 alabes 110 x 127 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable Epaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Wersian de datoduly-2013 '
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Frecuencia
50 Hz Curvas motor SULZER
PE 150/8
Potencia nominal Factor de servicio [Velocidad nominal |MN® de polos Tension nominal Fecha
15 kW 1 732 1/min 8 400V 17/110/2013
1|0 2|0 3|O 4|0 5|0 6|0 TIO 8|0 9‘0 1 ?o 1 ?0 1 %0 Plzpzml %
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G | S | | T | L L | LI | L] | LI | £ | £ I ¥ ‘ B M : | | O O | ! S I ) O
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 Pl kW
Symbol En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
Py / kW 0,4878 4,328 8,266 12,34 16,57 21,07
Ps/ kW 0 3,75 7.5 11,25 15 18,75
/A 14,1 16,73 20,45 25,32 314 35,18
cos ¢ 0,04552 0,3734 0,5822 0,7038 0,7617 0,7761
n/ 1/min 748 746,1 7419 737,1 731,85 726
5/ % 0,1345 0,5254 1,083 1,717 2,408 3,158
n/% 0 86,63 90,73 91,14 390,53 23,01

Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segun

Intensidad de arranque
135 A

Par de arranque
294 Nm

Momento de inercia
0,413 kg m?

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa v no

Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Version.de datoduly-2013

abs
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No: M-02.2528 - 01

DatMam.: 02042012/ K. Srb

XFP 300J-CH2

Cad Code: M_022528

Dimension sheet PE4 WET WELL Installation

Technical changes reserved
Anderungen vorbehalten

MaRblatt PE4 Nassinstallation

ABS =e reserve le droit de changer
les caractéristiques techniques

Plan d'encombrement PE4 installation submersible

SULZER

OK = Chne Kihlmantel
Without cooling jacket
Sans enveloppe de refroidissement

mm

[[inch]

MK = Mit Kiihimantel
With cooling jacket
Avec enveloppe de refroidissement

Type Type éNelghl‘Et éNelg h}:t 1600 x 1100 (1pump/Pumpe/pompe)
Typ Typ chljc SW(IjC H 1600 x 2300 (2pumps/Pumpen/pompes)
Type Type oids a3 [62] x [43,3] (1pump/Pumpe/pompe)
0K MK [83] x [90,8] (2pumps/Pumpen/pompes)
50Hz | 60Hz TG [em g | o) [fmm [Gney 5
PE 185/8-J | PE 210/6-J-80 | 855 | 1444 | 715 | 1577 —
PE 220/6-J | PE 250/6-J-60 | 685 | 1510 | 745 | 1642 ) i m:g ggmﬁgﬁwﬂﬁg
PE 300/6-J | PE 350/6-J-60 | 720 | 1588 | 785 | 1731 1657 | 641 S— 8,7 Largeur mini de la trappe
PE 370/6-J | PE 430/6-J-60 | 730 | 1610 | 795 | 1753 ’ ‘ T
PE 150/8-J | PE 170/8-J-60 | 665 | 1466 | 725 | 1599 | 1547 | 60.9 [44.9]
PE 185/8-J | PE 210/8-J-60 | 700 | 1544 | 760 | 1676
PE 220/8-J | PE 250/8-J-60 | 720 | 1588 | 785 | 1731 | 1627 | 64.1 [59‘5?!}
" (IS —|
PE 350/8-J-60 | 730 | 1610 | 795 | 1753
Weight: Includes pump, slider bracket and 10m cable
Gewicht: Beinhaltet Pumpe, Halterung und 10m Kabel
Poids: Pompe, coulisseau et 10m de cable
For difterent cable length see IOM, chapter 1.5
Fur abweichende Kabellange siehe EBA, Kapitel 1.5
Pour des longueurs supérieures, voir la section 1.5 du manuel
For hex-woadscrew 0,428 plug 0,5 DIA
Fir Skt.-Holzschr. 1070 Dibel @12mm
Pour vis & bois hexagonale 10770 trou de 12mm
Installation instructions "pedestal” 1 597 0725 &
Installationsanweisung "FuBstick” 1 597 0725
Instruction d'installation du "pied d'assise” 1 597 0725
S
=9 B
5
o= |
58 &
Fangbugel-Qi hnitt i e
angblgel-Querschni _
Litting hoop cross section DN300, DIN EN 1092-2, PN10 | (28] | [16,9]
Seclion de 'anse de levage 12" CLASS 125 ASA
25 <™
<
ol
L som
=
EE
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BOMBEDO.
SERVICIO: RECIRCULACION EXTERNA A CAMARA ANAEROBIA.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 168,75 m3/h
Altura manométrica calculada 4,42 m.ca.

Tipo de aguas
Tipo de instalacién

agua residual
sumergida fija

Paso de sélidos exigido sin definir mm Temperatura medio ambiente
Densidad 1 Tm/m3

PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO

Caudal unitario: 192,50 m3/h

Altura manométrica: 524mc.a

Rendimiento hidraulico: 62 50 %

Potencia absorbida en el eje: 416 KW

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: XFP150E-CB1.5-PE60/4-D05*10

N° de equipos 3

Datos del equipo

Tipo de impulsor Contrablock Plus 1 élabe

Estanqueidad del eje Doble junta mecanica SiC/SiC - SiC-C

Sistema de refrigeracién Libre circulacion del medio

N°/Diam. del impulsor curva anexa | Peso 186 kg

Paso de sélidos 100 mm | Longitud / tipo de 10 (S1BN8-F) m
cable

Diametro de salida 150 mm | MATERIALES

P2 Pot. nominal en el eje 6 kw | Alojamiento motor  EN-GJL-250

P1 Pot. eléctrica instalada 6,68 kW | Eje del rotor 1.4021 (AlS] 420)

Velocidad motor 14868 rpm Impulsor EN-GJL-250

Frecuencia 50 Hz Voluta EN-GJL-250

Tensién 400 V Tornilleria exterior  1.4401 (AlSI| 3186)

Intensidad nominal 13,99 A Asade izado 1.4401 (AlS] 316)

Clasificacién Eex Placa base EN-GJL-250
Recubrimiento Resina epoxidica 2

componentes 120 um

PROTECCIONES

Sistema de refrigeracién Libre circulacion del medio

Proteccién térmica TCS con sensores térmicos en el bobinado

Proteccion de Sistema DI, con sonda en |la camara de aceite

estanqueidad

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.




Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
= : Nomas de
HIm3 EA/MPa 150 9906 Gr 2 Annex A1/A2
123 £ 0,12
113 £0.11
103 a 0,1
o3 Fo.00
87 £0,08
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3 5236 m E0.05
/%: ' i
33 b F003
3 it |
23 0,02
3 \< Araa de aplicacion +| \ Altura de impulsion |
R Tz
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G—: Rendimiento hidraulico
NEPSH M
2
7 Valores NPSH
AF1/min7J]
1480
n 192.5m¥h |—| 1478 1/min
L B o e o o o e o L e o e e
0 40 80 120 160 200 240Q! m¥h 17/10/2012
Datos de disefio
Caudal 192 m*h Altura . . 524 m
Rendimiento 62,5% Potencia absorbida en el eje 4,1 6 kW
NPSH 3,65m Fluido Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacion Bombas simples en paralelo

N* de bombas

2

Datos de la bomba

Tipo XFP150E CB1 50HZ Marca ABS
Serie XFP PE1-PE3 Impulsor Contrabloc Plus impeller, 1 vane
N* de alabes 1 Diametro de impulsor 200 mm
Paso de sdlidos 100 mm Boca aspiracién DN150
Boca impulsion DN150

Datos del motor

Tension nominal 400V Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 B kW Velocidad nominal 1470 1/min
N® de polos 4 Rendimiento 8%
Factor de potencia 0,71 Corriente nominal 13,6 A
Intensidad de arranque 884 A Par nominal 39 Nm
Par de arranque 82 Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento H

ABS se reserva el derecho de cambiar cuzlguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no

Spaix®4, Versian 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Yersian de datoduly-2013

abs

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuftura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
N° curva
Curva caracteristica de la bomba SULZER
Curva de referencia
XFP150E CB1 50HZ XFP150E CB1 50HZ
Boca impulsion Frecuencia
DN150 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998,2 kg/m® 1 mm3/s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2  [1480 1/min 17102013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
192 m3h 524m 4,16 kW 62,5 % 3,55m
Him] |—in MPa
13 5
-_— 0,12
mé 0,11
103 « 0.1
o] 0,09
& Fo,08
7 F0,07
6 F0.06
5_% 5236 m g 05
e L //:—0,04
3] //”:1’/ 0,03
2—5 0,02
E |< Area de aplicacion >\ | Altura de impulsidn a
Pri kW
E
4_; 4,157 kW
3,55
35 . .
3 FPotencia en el eje P2
o] ; [a7 51 9|
i /__ 82,51 %
%
20
G: Rendimisnto hidraulico
NPSH! M3
4 —
33 3,552 m
25
3 Yalores NFSH
i 1fm|nf
1482—5
14803
14787 192,5 mi [ 1478 1/min
] LI | LELI | LI | LI | LI | LB | L | & oE | LI A | | LU | LEEL I | LB ‘ . N R ! | S B | |
0 20 40 80 80 100 120 140 160 180 200 220 240 Qfm¥h
Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamario de sdlidos | Revision
200 mm 1 Contrabloc Plus impeller, 1 vane |100 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable SpaixE4 Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 223)
Yersian de datnauly—ﬁmal

abs



Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua

Murcia.

Y Urbanismo

N° curva

Curva de referencia
XFP150E CB1 50HZ

Curva caracteristica de la bomba
XFP150E CB1 50HZ

SULZER

Boca impulsion Frecuencia
DN150 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998,2 kg/m? 1 mm¥s ISO 8906 Gr 2 Annex A1/A2 1480 1/min 17102013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
192 m#*h 524m 4,16 kW 62,5 % 3,55m
Him- LA MPa
26E Fo.26
247 0,24
QQE :%],22
20 F0,2
16 F0,18
18] 0,16
145 ;0,14
129 Fo.12
107 A=XFP1S0ECBL.__ 0.1
8] = Coos
53 0,06
E s 5236 m E
g= A oo
2] T AA 50.02
4 Altura de impulsion :O
P IRKWE
i PR T—m———
8 a 2,314 kwy
:
G
5
3 I
23 Potencia en el eje P2
NPSH (]
109
8
63
44 - (2569 m |
2 E L -_;;' Q 3‘552 m
. — Valores NPSH
1 imin+ s
1200
800
400
] 385 m%h Velocidad
O | SR A | L | | T T | 17T | T | i 4 1 | T | E 0t | LI | L | EETT | T ‘ | T ¢ | | B G
40 &0 120 160 200 240 280 320 360 400 440 480 QL m¥h
Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamafio de sdlidos | Revision
200 mm 1 Contrabloc Plus impeller, 1 vane |100 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dirmensiones sin notificacion previa v no sera responsable @pai=@4, Version 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 225)

Wersion de datoduly-2013 .
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Consejeria de Agricultura y Agua

Frecuencia

50 Hz Curvas motor SULZER
PEB0/4-E-50HZ

Potencia nominal Factor de servicio |Velocidad nominal |N° de polos Tension nominal Fecha
6 kKWW 1,3 1470 1/min 4 400 V 17/10/2013
WIO 2|D SIO 4IO 5|D SIO 7|0 SID Ql[) 1[|)O 1 ;0 1%0 P.?ADZHfl %
1 1imin 3 e K
1700 — ﬁos ®c B
] == ;
e —lfin 1,05 1
L e / e g
11477 1fmin | ' L E B E
:ﬁﬁ"—l 25% 50% 2 ol—P:_ Egos
1400 125 E g 7.6
] - Sl 7
1300—: ;{)185 .
1200 08 "
11004 5—0175
] =07 6
1000—: ;165 3
900 =06 3
800 B 4
] =05 a
700_: 2—0145 3.6
600 2—014 3,2
500 5—0135 2.8
0 03 24
s 0,25 >
3007 | 0,2 16
2003 20,15 1,2
1 ;—011 .8
1o 0,05 4
T T o [ T T T T T T T T T T T [ T [
g 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 B 85 F T5H FAlkW
Symbol En vacio 25 % 50 % 5% 100 % 125 %
P+ / kW 0,4358 1,854 3,414 5,038 6,679 8,472
P, / kw 0 15 3 45 6 7.5
1/A 8,997 9,214 10,07 11,53 13,58 16,3
cos ¢ 0,069592 0,2904 0,4892 0,6308 0,7096 0,7501
n/ 1/min 1500 1492 1484 1476 1468 1460
s/ % 0 0,5333 1,067 16 2,133 2,667
n/% 0 80,92 87,88 84,32 25,33 88,53
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segln
Intensidad de arranque | Par de arrangque Momento de inercia
884 A 82 Nm 0,011 kg m?
ABS se reserva el derecho.de cambiar cualguier dato.u dimensiones sin notificacion previay no Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 2258)

YWersian de datoduly-2013
1
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuitura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
[ Massblaft XFP 150E-CB1 Nassinstallation No: AN-M22570 03 )
Dimension_sheet WET-WELL Installation e e L

SULZER Dimensioni Installazione sommersa Bnderungen vorbehalten
Technical changes reserved

Hojo de dimensiones instalacién sumergida Con riserva di modifiche

Plan d‘encombrement Installation noyee fL TR o T e
Typ Gewicht N
Type Weight | H
Tipu Poids Part No. Y(mm) | |
Pese DN150 o g
tkg) | tmm) B {232 0655 o -
§ 732 0656 | @ 160 =
PE &40/4 | 167.5|783 & 237 0657 | @ 169
PE 30/6 167.5 | 783 | C] min. Schachtdffnung
PE 60/4 | 186 |783 = B i otols
PE 90/4 | 197.5 853 Largeur nin. da pubard

1050780 (one Pump)

el ¥ T 1050x1520 (two Pumps)
‘—tl ==
=

Typ Gewicht
Type Weight [ H 70 | 5 40 85
Tipo Poids =52
Peso
(kg) | (mm) a0 98 310
#*
PE 35/6 | 1675|783 For Hex Head
PE 45/4 | 167.5|783 wood screw 10 x 70

2"

PE 56/4 | 1685783 Plug ®12
PE 75/4 186 [783
PE 90/4 186 [783
PE 105/4 | 197.5 853

463
280
=
s
:Q& K
—
II|| K
387
153

285 18, 98, 310 210
240
nl
/'\ﬁ =l 2
I L=1 (=] i =
\ eI SIS I g
~F
: : : ~
@23 P = =
(8x)  DN150
PN16 272 ]18
DIN2633 290
- J
( Gewicht: Beinhaltet Pumpe und Halterung Guss-Allgemeintoleranzen nach DIN16B0 - GTB16
neliht nouces. pune and stider beacker Genaral tolerances for castings in acc. to DIN1680-GTR1S
pefm Incluye bnmbﬁ y ufia Tolleranze generali delle fusioni secondo DIN16BO-GTB16
Poids: Pompe et coulisseau Tolerancias generales para la fundicion seg. de DIN1680-GTBI6
Tolérance générale de la fonderie selon DIN15BO-GTB16
Y

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejetia de Agricuiiura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
E — Nomas de
eUE by ISOC 9906 Gr 2 Annex A1/A2
o] 0,09
B_E Fa,08
7 F0,07
= =0.06
57 Fa.05
4 3,925 m FO.04
3] it E0.03
= 8 E
25 Lr&(\;—,:—o,oz
7 |< Area de aplicacion »] \ Altura de impulsion :O o1
Pof kWS
2,55 J— 02 13 kW|
3 —
3 Potencia en el gje P2
71 %] e E 6315%
a0} P il —
G: Rendimiento hidraulico
NPSHI M ,f
0 . Valares NPSH
almin g —
: %M-
i - "“’] 167,7 mem [= 973, 1/min
T T T | T T T | T T T | T T T I T T T | T T T |
o 40 80 120 160 200 @/ m¥h 17/10/2013
Datos de disefio
Caudal 168 m*h Altura 393 m
Rendimiento 63,2% Potencia absorbida en el eje 2,61 kW
NPSH 3m Fluido Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacion Bombas simples en paralelo
N° de bombas 2
Datos de la bomba
Tipo XFP150E CB1 50HZ Marca ABS
Serie XFP PE1-PE3 Impulsor Contrabloc Plus impeller, 1 vane
N° de alabes 1 Diametro de impulsor 45 mm
Paso de sdlidos 100 mm Boca aspiracion DN150
Boca impulsion DN150
Datos del motor
Tension nominal 400V Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 3 KW Velocidad nominal 969 1/min
N¢ de polos 6 Rendimiento 87 %
Factor de potencia 0,78 Corriente nominal 6,4 A
Intensidad de arranque 34 A Par nominal : 29,6 Nm
Par de arranque 62,7 Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion previa y no

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.

Spaix®4, version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Version de datoduly-2013

———
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuitura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
N° curva
Curva caracteristica de la bomba SULZER
Curva de referencia
XFP150E CB1 50HZ XFP150E CB1 50HZ
Boca impulsion Frecuencia
DN150 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998.2 kg/m?® 1 mm?/s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2 (974 1/min 17/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
168 m3h 3,93 m 2,61 kW 63,2 % 3m
HIm3 — Enivpa
3 Fooe
S Eth
7‘5_3 5—01075
73 F0,07
6,55 E0,065
6 F0,06
5,53 0,055
55 £0.05
PE £0.04
355 F0.035
35 £0,03
553 F0,025
2§ E0,02
1,59 E 0,015
3 = Area de aplicacion *] | Altura de impulsion o1
=l kW_:
5 5_; g {2,613 kW
. Fotencia en el eje P2
7/ %3 — = = M 6318 %
40 i
20
G_: Rendimiento hidraulico
WPSHIm ] /
5 =i i 2,997 m
i JEMM [k
Gi Walores NPSH
f M’min_: \
976
] P | 8736 1/min
972 167,7 mith [~ ~=elogdad
LI L L N L L O L L 0 A L L O L L
4] 20 40 80 80 100 120 140 160 180 200 220 Q/m¥%h
Diametro de impulsor N° de alabes Irpulsor Tamafio de sdlidos | Revision
245 mm 1 Contrabloc Plus impeller, 1 vane | 100 mm

ABS e reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable Spaix®4  Wersion 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Yersion de datoduly-2013

’ abs
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Region de Murcia
Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,
Murcia.

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

N° curva

Curva de referencia

Curva caracteristica de la bomba

XFP150E CB1 50HZ

XFP150E CB1 50HZ

SULZER

Boca impulsién Frecuencia
DN150 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998 .2 kg/m?® 1 mm?/s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2 (974 1/min 17/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
168 m*h 3,93m 2,61 kW 63,2 % 3m
Him ;_H /MPa
E0,115
M{? E0,11
10,5 E0 105
10 E0,1
95 e
2 E0.09
w5 E0.085
. E0.08
75 E0.075
7 ) . 0,07
i A..,r_<3(FF150 GB1 0,065
G ) E0 .06
5.5 E0.055
5 70 E0.05
45 0,045
4 5,025 m fO 04
3.5 21 I—;_O-O35
= E0.03
2,59 E0.025
23 ——E0.02
1,53 . = E0.015
15 E0.01
0,53 —E0.005
CE Altura de impulsion EO
SN
3 o PR
53 o 5,227 kwf
43
23
2
= Potencia en el eje P2
WPSH M
63
54
=
3—; = 2,997 m
e [ valores NPSH
nf 1f’rﬂ|n—:- u
200
600
4007
2009
7] 2354 mfh Velocidad
G L) | T 1T ‘ - X 5 | L I | R T § | T 1T ‘ T 77T | T 1T l T ¥ -4 I | SEE) S | I T -3 | T 17T ‘ T
40 80 120 180 200 240 280 320 260 400 440 Qfm%h
Diametro de impulsor N® de alabes Impulsor Tamario de sdlidos | Revision
245 mm 1 Contrabloc Plus impeller, 1 vane | 100 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion previay no serd responsable @Epak® 4 Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Versian de datoduly-2013,

T ——
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Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
Frecuencia
50 Hz Curvas motor SULZER
PE30/6-E-50HZ
Potencia nominal Factor de servicio  [Velocidad nominal | N° de polos Tension nominal Fecha
3 kW 1,3 969 1/min 6 400V 17/10/2013
e oo v i Do ot o s e D v b i (P ae
m’Hmin_E —cosq:i— Pl kWY

11003 =0

1050 —Uin_=105

oo T2 ik 25 =5 e o

900 £09

8503 : 0,85

8003 0,8

7503 =075

7003 0,7

650 0,65

6003 06

550—2 ;—0155

5003 =05

4507 F0,45

4003 _A =04

35[)—2 2—0135

3003 | S03

2503 0,25

2003 0.2

1505 | 20,15

1003, =0,1

L L L I L L N L L L Y L L N
4} 0,4 0.8 1,2 18 ? 2,4 28 3,2 3,8 4P KW

Symbol En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
P/ kw 0,3155 0,9682 1,742 2,582 3,448 4,327
P: / kW 0 0,75 15 2,25 3 3,75
1/A 2,685 3,474 4,343 5,29 6,37 7,703
cos & 0,169 0,4023 0,579 0,7044 0,7813 0,8107
n/ 1/min 1000 933,5 9852 8774 565,1 956,2
s/ % -0,00144 0,6541 1,484 2,265 3,092 4,323
n/% 0 77,48 86,1 87,16 87,01 86,67
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segun
Intensidad de arranque | Par de arranque Momento de inercia
34 A 62,7 Nm 0,012 kg m?

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y ng

Spax®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Yersian de datoduly-201 SI

abs

Ingenieria, Arquitectura



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuitura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
[ Massblatt XFP 150E-CB1 Nassinstallation No: AN-M22570 03 )
Dimension_sheet WET-WELL Installation e ean

SULZER Dimensioni Installazione sommersa Bnderungen vorbehalten
Technical changes reserved

Hojao de dimensiones instalacién sumergida Con riserva di modifiche

Plan d‘encombrement Instollation noyee fo reavie o vl s
Typ Gewicht -
Type Weight | H
Tipo Paids Part No. Y{mm) | |
Pese ON150 g
(kq) {mm) 6 232 0655 (=1 a
§ 732 065 | # 160 =
PE 40/4 | 167.5|783 6 232 0657 | @ 169
PE 30/6 167.5 | 783 | C] min. Schachtdffnung
PE 60/4 | 186 | 783 = Bl aiv. Bt
PE 90/4 | 1975853 Earoed in o pubars

1050%780 (one Pump)

S "_ 1050%1520 (two Pumps)
——¢;| e
R

Typ Gewicht
Type Weight [ H 70 | . L0 85
Tipo Poids =52
Peso
(kg) | (mm) 90 98 310

PE 35/6 | 167.5|783 ¥

For Hex Head
PE &5/4 | 167.5 | 783 wood screw 10 x 70
PE 56/4 | 168.5|783 Plug @12
PE 75/4 186 | 783
PE 90/4 186 | 783
PE 105/4 | 1975|853

24

e
é
k)

285 18, 98, 310 210
240
7 S
i (=1 (=] =
5/ ! } M N + -
; ~
23 e = =
(8x)  DN150
PNIE 272 )18
DIN2633 290
S J
" Gewicht: Beinhaltet Pumpe und Halterung Guss-Allgemeintoleranzen nach DIN1680 - GTB16
:’L"E'ghh ',“‘lL”ﬂESALP““‘P and tS“dELA bracket General tolerances for costings in acc. to DIN680-GTB16
peg::sﬁn('[ljyl; in%bﬁezymuﬁ"; Sl Tolleranze generali delle fusioni seconda DIN16BO-GTB16
Poids: Pompe ef coulisseau Tolerancias generales para lo fundicién seg. de DIN1680-GTB16
Tolérance générale de la fonderie selon DIN15BO-GTB16
LT

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Consereria de A | A Proyecto de Adecuacion de Estacion
onsejeria de Agricultura ua .
) £ yAg Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

BOMBEDO.

SERVICIO: BOMBEO FANGOS EXCS. ESPESADOR.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 9,00 m3/h Paso de sélidos exigido sin definir mm
Altura manométrica calculada 4,00 m.c.a. Tipo de aguas agua residual
Tipo de instalacién sumergida fija

PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO

Caudal unitario: 10,60 m3/h
Altura manométrica: 419 mca
Rendimiento hidraulico: 32,30 %
Potencia absorbida en el eje: 0,379 kW

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: AS0830.130-513/4-D01*10-M
N° de equipos 3
Datos del equipo
P2 Pot. nominal en eje 1,3 kW] Tipo de impulsor  Vortex
Velocidad motor 1450 rpm | Paso de sélidos 60 mm
Tensién 400 V | Diametro de salida 80 mm
Intensidad nominal 3,6 A|Varios
Peso 37 kg
Longitud del cable 10 m| MATERIALES
N%Diam. del impulsor Alojamiento motor Fundicién Gris GG 25
P1 Pot. consumida 1,9 kW] Eje del rotor Acero inox. AlSI 420
Proteccién térmica Impulsor Fundicién Gris GG 25
Proteccién de estanqueidad Voluta Fundicién Gris GG 25
Tornilleria exterior Acero inox. AlSI| 316
Sistema de refrigeracién Libre circulacion del medio.
Estanqueidad del eje Junta mecanica Carburo-silicio

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua .
1 B FoE Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejetia de Agricuiiura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
— Nomas de
EHEMPA ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2
= E0,045
e 004
315—5 501035
23 F0.03
259 b 201025
23 ~ F0,02
157 E0.015
13 J | Fooi
3 |< Area de aplicacion #| \ Altura de impulsidgn E
Pz kW
| e— W
Potencia en el eje B2
—— 32,26 %
Rendimiento hidraulico
| 1466 1/min
1440 10,6 m¥h o T~Veweicad
T T T T T T T T T
0 4 8 12 16 20 24 28 32  386Q/m¥h 17110/2013
Datos de diseiio
Caudal 10,6 m*h Altura ) . 4.19m
Rendimiento 323% Potencia absorbida en el eje 0,379 kW
NPSH Fluido Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacion Bombas simples en paralelo
N* de bombas Z
Datos de la bomba
Tipo AS0830D50HZ Marca . ABS
S(ﬁerle . AS Impulsor Vortex impsller
N° de alabes 6 Diametro de impulsor 30 mm
Paso de sdlidos 60 mm Boca aspiracion
Boca impulsion DNBO
Datos del motor
Tension nominal 400 vV Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 1,3 kw Velocidad nominal 1330 1/min
N? de polos 4 Rendimiento 2 %
Factor de potencia 0,77 Corriente nominal 36A
Intensidad de arranque 11,1A Par nominal ) 9,34 Nm
Par de arranque 20 Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento F

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensione s sin notificacion previa y no

Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Version de datoduly-2013

abs

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuftura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Y Urbanismo

Direccion General del Agua

Murcia.

N° curva
Curva caracteristica de la bomba SULZER
Curva de referencia
AS 0830 D 50HZ AS 0830 D 50 HZ
Boca impulsién Frecuencia
DN8O0 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998 2 kgfm?® 1 mm3fs ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2 (1470 1/min 17H10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
10,6 m*h 419 m 0,379 kW 32,3 %
Him] [ C150F 1 mpa
5,2 E
- 0,048
’ 4_: o :_01044
g r
; ERCT
367 Fo,036
312—: 0,032
261 o0
2.4 T N 0,024
- < 0,02
167 h 0,016
1,2 ™ Fo.012
0,87 0,008
] |+ Area de aplicacion *| | Altura de impulsisn |
P kW
0,87
0.4 | ———— 0,379 ket
012—_' Potencia en el eje P2
qt %:% - e —— 32.26%
209 s
15—; o .
0]/
53 4
GE« Rendimiento hidradlico
Al tmingd =
1470 Ea=———
E B 1466 1/min
1460 D —
145(%5 e
1440 e e
E 10.6 m¥%h ~Welocidad
IR R NN AN AR AR NN R A NS AR R NN NN RN
O 2 4 B 8 10 12 14 186 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 @/m¥h
Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamafio de solidos | Revision
130 mm 6 Vortex impeller 60 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable Spaid®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Wersidn de datoguly-2013
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Consejeria de Agricultura y Agua

N° curva

Curva caracteristica de la bomba SULZER
A30630D 5012 AS 0830 D 50 HZ

Boca impulsién Frecuencia
DN8O0 50 Hz
Densidad Viscosidad Mormas de referencia Velocidad hominal Fecha
9982 kg/m* 1 mm?fs ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2  |1470 1/min 17/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH

10,6 m*h 419 m 0,379 kW 323%

Him 1 EHiMPa

o
= — @ w o
Down by b Peone b e b berns Do s T Doona biaaaforni]y
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Diametro de impulsor N® de alabes Impulsor Tamafio de sdlidos | Revision
130 mm <] Vortex impeller 60 mm

ABS se reserva el derecho de camhbiar cualquier dato U dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable @paix® 4, Version 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 225)
Wersion de datoduly-2013
1
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Region de Murcia
Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Murcia.

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

Frecuencia
50 Hz Curvas motor SULZER
513/4D 50HZ
Potencia nominal Factor de servicio |Velocidad nominal |N° de polos Tensién nominal Fecha
1,3 kW 1 1330 1/min 4 400 V 17110/2013
1|0 2IO BIO 4|0 5|0 E:‘.IO 7‘0 BIO 9|0 1 ?O 1 ; 0 1 PIIO PIE’/P.?n fl %
nf 1imin 3 = £ Pk
17003 —o e
E ——F1.1 2.7
1600—: —in__F4,05 i
15003 —MMOE -
T 152 timin =y ——
14007 Sl 50% == &3
3 75% =09 2.2
13007 100% C0.85 2.1
12009 A 0,8
= E 1.9
1100 T 1.8
7 0.7 1,7
] ———. E
10803 i Fo.65 1,6
9004 > o6 B
] = 1.4
500 f'.f £0.55 13
3 £0.5 1.2
L " 4 F0.45 1,1
6007 0.4
3 E .9
5004 5—0135 2
] R 7
400 F025 &
300 £0,2 5
= { E Xl
2004 EL 5—0115 =
i/ T 2o )
1003 e = o005 -
1/ {04194 kW F +
G III\|IIII|I\II|IIII|IIII|IIII|II\I|IIII|\III|III\‘IIII|II\I|IIII|IIII|IIII|III\|IIII|I\II|III 0
g o1 02 03 04 05 06 0QF 08 29 1 11 12 13 14 15 186 Pzl kW
Symbal En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
Pi/ kW 0,2867 0,58593 0,9587 1,406 1,933 2,535
Ps / kW 0 0,325 0,65 0,975 1,3 1,625
/A 2,42 2,409 2,552 2,988 3,601 4,42
cos & 0,171 0,3531 0,5339 0,67591 0,7749 0,828
n/ 1/min 1497 1471 1435 1388 1329 1258
s/ % 0,1997 1,935 4,331 7,468 11,4 16,13
n/% 0 55,15 67,8 69,35 67,24 64,09
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segun
Intensidad de arranque | Par de arranque Momento de inercia
11,1 A 20 Nm

ABES se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no

ALITJU 117 /.7 LdILULIUD Ut LYyulpuos.

Spaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Wersion de dataduly-2013
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua .
1 B VoE Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Massblatt ASO0B30 S10/4 - S25/4 Hie NI Ve
Issue Oaofe: 22.02.02
SULZER Dimension sheet Bnderungen vorbehalfen

Technical chonges reserved

Con riserva di modifiche
Plan d'encombrementt Con reserva de modificationes

Sous réserve de modification
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Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Murcia.

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

BOMBEDO.

SERVICIO: BOMBEO LIXIVIADOS Y DRENAJES.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 30,00 m3/h
Altura manométrica calculada 1000 mca | Tipo de aguas

Tipo de instalacién

Paso de sdlidos exigido

sin definir mm
agua residual
sumergida fija

PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO

Caudal unitario: 10,60 m3/h
Altura manométrica: 419 meca
Rendimiento hidraulico: 32,30 %
Potencia absorbida en el eje: 0,379 kW

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: AS0631.151-830/2-D01*10-M
N° de equipos 3

Datos del equipo

P2 Pot. nhominal en eje 3 kKW | Tipo de impulsor
Velocidad motor 2900 rpm | Paso de sélidos
Tensién 400 V | Diametro de salida
Intensidad nominal 6,2 A|Varios

Peso 46 kg

Longitud del cable 10 m | MATERIALES

N%Diam. del impulsor Alojamiento motor

P1 Pot. consumida 3,74 KW | Eje del rotor
Proteccién térmica Impulsor
Proteccién de estanqueidad Voluta

Tornilleria exterior

Vortex
40 mm
65 mm

Fundicion Gris GG 25
Acero inox. AlS| 420
Fundicion Gris GG 25
Fundicion Gris GG 25
Acero inox. AISI 316

Libre circulacion del medio.
Junta mecanica Carburo-silicio

Sistema de refrigeracién
Estanqueidad del eje

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua .
1 B FoE Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
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Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion

Direccion General del Agua

Murcia.

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

AS 0631 D 50 HZ

SULZER

g Normas de
el ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2
20} 0.2
16 ;on 6
12__ _}ﬂ«"'\"-;swri 3857 74)11 2
B - 106m[
5 :OJOS
4 11 z
4] 0,04
] > L
Gi = Area de aplicacion Altura de impMision -O
el kW
3 i 3 {2,871 kW
o a
R
1_3 Potencia en el eje P2
e e e 39,11%
- - N
205 / \
103 x
GE Rendimiento hidraulico
74 1imin g \\
2880 G
2840—_ IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIl?lgljjlellrlnlslllhlIIII|IIII|7II\I|I\\%?ﬁaljlj\rniln‘
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 80 65 @/ m¥h 18/10/2013
Datos de disefio
Caudal 39,2 m*/h Altura 10,6 m
Rendimiento 9.1% Potencia absorbida en el eje 2,87 kW
NPSH Fluido Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacion Bombas simples en paralelo
N* de bombas 2
Datos de la bomba
Tipo AS 0631 D50HZ Marca ABS
Serie AS Impulsor Vortex impeller
N° de alabes 6 Diametro de impulsor 51 mm
Paso de solidos 40 mm Boca aspiracion
Boca impulsion DN65
Datos del motor
Tensién nominal 400V Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 3 KW Velocidad nominal 2840 1/min
N* de polos 2 Rendimiento 80 %
Factor de potencia 0,869 Corriente nominal 6,23 A
Intensidad de arranque 352 A Par nominal 10,1 Nm
Par de arrangue 30,5Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no

Spax®4 Version4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Yersidn de datoduly-2013
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Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Murcia.

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

N° curva

Curva de referencia
AS 0631 D 50HZ

Curva caracteristica de la bomba

AS 0631 D 50 HZ

SULZER

Boca impulsion Frecuencia
DNG5 50 Hz
Densidad Viscosidad MNormas de referencia \elocidad nominal Fecha
998,2 kg/m® 1 mm?s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2 | 2850 1/min 18/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico [ NPSH
39,2 m%*h 10,6 m 2,87 kKWV 391%
Him+
2] 0,22
20E 102
o Fo.18
6] 0,16
144 0,14
12 0,12
e | ’7:
10: 106 m 0.1
8 .08
6] Fo.06
] 0,04
] - 0,02
o |< Area de aplicacion -| | Altura de impulsion :O
Pet kW
= : o e
215§ W
2_2 fsﬁ
1,53
= Potencia en el gje P2
7 % i o [39,11%
30
20 /
103
G: Rendimisrtdpidraulico
7/ 1imin
2920
2800
2830 M
2860{ %M"""eﬁ%
= e — F
28407 '139116 mih | | 2846 1/min
SRR N AR R N N RN RN BN L R L
0] 4 8 12 16 24 28 32 36 40 44 48 52 56 80 64 868 @Q/m¥h
Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamafio de sdlidos | Revisidn

151 mm

6

Vortex impeller

40 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion grevia y no serd responsable Spaix®4, Yersion 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Yersion de datoduly-2013
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Consejeria de Agricultura y Agua

N° curva

Curva caracteristica de la bomba SULZER
AS6651 D 5017 AS 0631 D 50 HZ

Boca impulsion Frecuencia
DNB5 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
9982 kg/m? 1 mm#/s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2  |2850 1/min 18410/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico [ NPSH

39,2 m*h 10,6 m 2,87 KWW 391 %
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Diametro de impulsor N° de alabes Impulsor Tamario de sélidos | Revision
151 mm 6 Vortex impeller 40 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previay no sera responsable Epaix®4, Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 224)
Wersion de datnsluly—Qmal
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Region de Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion

Murcia.

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Ingenieria, Arquitectura

Y Urbanismo

Frecuencia
50 Hz

Curvas motor
S30/2D 50HZ

SULZER

Potencia nominal Factor de servicio [Velocidad nominal |N° de polos Tensién nominal Fecha
3 kv 1 2840 1/min 2 400 V 18/10/2013
0 2|O 4|0 6|O 8|O 1 CIJO IP2/P2nl I%
ni1imin? ——F P TkW
3400+ — E 8
4 - E1 C
32004 —Uin_F1,05 4.8
30007 : /e -
. e $ ; / = E 4.4
2800—: 2850 1/min 5 75% Yok . P :-0,95 -
4 ’ % E0.9 C
26007 _- T 3 4
] £0,85 X
2400 | £0.8 (3.6
2200 EQ43 C
. =07 3.2
2000-: ;—0,65 -
1800 £0,6 (2B
1600 E0.55 (0.4
] E0,5 E
1400-: ;—O 45 s
12007 £0,4 C
1000 E0.35 1,6
3 E0.3 C
"1/ Foos |12
600/ E0,2 [
b 3 0,8
4004 |, EQ13 -
4 EO,1 (0,4
[ 1 E [
3 Foos
63 Fo =
0] 05 1 15 2 25 3 35 P kW
Symbal En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
P: / kW 0,388 1,141 1,934 2,813 3,741 4,747
P2 f kW 0 0,75 1.5 2,25 3 3,75
/A 3,102 3,338 4,025 5,034 6,231 7,465
cos & 0,1806 0,4832 0,6935 0,8065 0,8666 0,8178
n/ 1/min 2989 2957 2923 2823 2837 2789
s/ % 0,364 1,447 2,574 3,893 5,42 7,036
n/% 0 65,73 77,57 79,93 20,2 78,39
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segun
Intensidad de arranque | Par de arranque Momento de inercia
352A 30,5 Nm

ABS se reserva el derecho de carmbiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previay no

Spaiz®4, Yersion 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Wersian de datoguly-201 3I
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

C jeria de Agricult A .
onsejeria de Agricuitura y Agua Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo
Massblatt AS 0631 Nassinstallation No: AN-M.12.062 01 )
Dimension_sheet WET-WELL Installation S

squR Dimensioni Installazione sommersa _ Enderungen_vorbehalfen

Technical changes reserved

Hojo de dimensiones instalaci6n sumergida Con riserva di modifiche
= - i Con reserva de medificaciones
Plan d'encombrement Installation noyee Sous réserve de modification
Typ Gewicht | Height
Type Weight H

Tipo Poids

Peso
(kg) (mm)
S 1272 38 409

8 12 38 | 409

S 30/2 | 45 | 421 _8_54
Typ Gewicht | Height
Type Weight H
Tipo Poids 4-
Peso 132 54 160
(kg) | (mm) o
S 16/2 38 L09
S 18/2 38 409
S 3542 45 421
Gewicht: Beinhaltet Pumpe und Halterung *g
Weight: Includes pump anrd slider brocket — ]
Il peso include il pezzo infermedio = Y
Peso: Incluye bomba y una -
Poids: Pompe et coulisseau T T
= Na
; -~
—~ el il ™
J| o \—L\L o
& i =
e i e
A 7
7'( LOWEST SWITCH OFF POINT FOR AUTOMATIC OPERATION
160
1B 5L
+5 [
ml RPN Ll w /F/é ) \zoen 1
S I I s
°122
132
N Py
i (uss-Allgemeintoleranzen nach DIN1680 - GTB16
General tolerances for castings in acc. to DIN1680-GTB16
Tolleranze generali delle fusioni secondo DIN1680-GTB16
Tolerancias generales para la fundicibn seg. de DIN1680-GTB16
Tol€rance génerale de la fonderie selon OIN16B0-GTB16

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Murcia.

Consejeria de Agricultura y Agua
Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Y Urbanismo

BOMBEDO.

SERVICIO: BOMBEO AGUA TRATADA A TERCIARIO.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 104,00 m3/h
Altura manométrica calculada 13,40 m.c.a.

Tipo de aguas
Tipo de instalacién

agua residual
sumergida fija

Paso de sélidos exigido sin definir mm Temperatura medio ambiente
Densidad 1 Tmim3
PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO
Caudal unitario: 110,3 m3/h
Altura manométrica: 14,22 m.ca
Rendimiento hidraulico: 64,20 %
Potencia absorbida en el gje: 7,06 kW
SOLUCION PROPUESTA
Modelo: XFP150E-CB1.1-PE90/4-D05*10
N° de equipos 3
Datos del equipo
Tipo de impulsor Contrablock Plus 1 élabe
Estanqueidad del eje Deble junta mecanica SiC/SiC - SiC-C
Sistema de refrigeracién Libre circulacién del medio
N%Diam. del impulsor curva anexa | Peso 197,5 kg
Paso de sélidos 100 mm | Longitud / tipo de 10 (S1BN8-F) m

Diametro de salida

150 mm

cable
MATERIALES

P2 Pot. hominal en el eje 9 KW | Alojamiento motor  EN-GJL-250
P1 Pot. eléctrica instalada 9,88 kW | Eje del rotor 1.4021 (AlS] 420)
Velocidad motor 1466 rpm Impulsor EN-GJL-250
Frecuencia 50 Hz Voluta EN-GJL-250
Tensién 400 V Tornilleria exterior  1.4401 (AISI| 316)
Intensidad nominal 18,08 A Asa de izado 1.4401 (AlS] 316)
Clasificacién Eex Placa base EN-GJL-250

Recubrimiento

Resina epoxidica 2
componentes 120 um

PROTECCIONES

Sistema de refrigeracién

Proteccion térmica
Proteccion de
estanqueidad

Libre circulacion del medio
TCS con sensores térmicos en el bobinado

Sistema DI, con sonda en la camara de aceite

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.




Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua .
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura
Direccion General del Agua Murcia. Y Urbanismo

Consejeria de Agricultura y Agua

SULZER

XFP150E CB1 50HZ

4 7Tk Nomas de
i A P ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2
20 £0.2
18—f F0,18
163 Fo.16
14 - S 1422 m 0,14
123 o £0.12
105 e o1
= Fo.08
6 Fo06
43 E0.04
2] |< Arga de aplicacion >| \ Altura de impulsion 50 02
ol WS |
3 MM
E—— (7081 kA
5 Patencia en el eje P2
7/ %] L — 64,23 %
40 -
3 Rendimiento hidraulico
G: -
NPSHI m3 A
E— el o 1,546 m
A7 1ming
14759 1476 1/min
= O
1470 110,3 mih e il daid
L B B o e L B
4} 40 80 120 160 200 240 280 320 @fm¥b 18M10/2013
Datos de disefio
Caudal 110 m*h Altura 14.2m
Rendimiento 64,2 % Potencia absorbida en el gje 7,06 kW
NPSH 1,85 m Fluido g Aguas residuales
Temperatura 20°C Tipo de instalacion Bombas simples en paralelo
N® de bombas 2
Datos de la bomba
Tipo XFP150E CB1 50HZ Marca . ABS
Serie XFP PE1-PE3 Impulsor Contrabloc Plus impeller, 1 vane
N° de dlabes 1 Diametro de impulsor 238 mm
Paso de sdlidos 100 mm Boca aspiracion DN150
Boca impulsién DN150
Datos del motor
Tensioén nominal 400V Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 9 kW Velocidad nominal 1470 1/min
N* de polos 4 Rendimiento 90,8 %
Factor de potencia 0,79 Corriente nominal 181A
Intensidad de arranque 118 A Par nominal 58,6 Nm
Par de arranque 121 Nm Grado de proteccion IP 68
Clase de aislamiento H
ABS se reserva el derecho de cambiar cualquier dato u dimensiones sin notificacion previa y no Spax® 4 Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)

Wersian de datoduly-2013
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,
Murcia.

Consejeria de Agricultura y Agua
Ingenieria, Arquitectura

Direccion General del Agua Y Urbanismo

N° curva

Curva caracteristica de la bomba
XFP150E CB1 50HZ

SULZER

Curva de referencia
XFP150E CB1 50HZ

Boca impulsion Frecuencia
DN150 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998,2 kg/m?® 1 mm?/s ISC 9806 Gr 2 Annex A1/A2 (1480 1/min 18/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPSH
110 m3h 14,2 m 7,06 kW 64,2 % 1,85m
Himg E 1/ MPa
223 E
213 sl
203 0.2
193 e 1
18 E LT
173 017
165 £0.16
153 E0.15
145 E0.14
133 EC.13
123 E0.12
13 il £0,11
109 £0.1
o £0,09
83 E0 08
5 E0,07
6 E0,06
- £0,05
43 F 0,04
35 £0,03
2-% “ Area de aplicacion "| | Altura de impulsion 5_0102
Pl kW
i e
3 B i
7—5 e 7,061 kv
6] Potencia enelgjp P2
7/ %E | "%.Nm
40
20
o ] Rendimients hidraulico

MPSHT

\

2
]
] alare 1,846 m
At tmin] == —
14767 ~——— 1476 1/min
= e 1
1472 o —
. 110.3 m*h elocidad

g 20 40 80 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 Q/m¥h

Tamafio de solidos | Revision
100 mm

Impulsor
Contrabloc Plus impeller, 1 vane

Diametro de impulsor N° de alabes
238 mm 1

ABS sereserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable Spaix®4, Yersion 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 225)
Wersian de datoduly-2013
1
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N° curva

Curva de referencia
XFP150E CB1 50HZ

Curva caracteristica de la bomba
XFP150E CB1 50HZ

SULZER

Boca impulsion
DN150

Frecuencia
50 Hz

Densidad
9982 kg/m?

Viscosidad
1 mm3/s

Normas de referencia
1SO 9806 Gr 2 Annex A1/A2

Velocidad nominal
1480 1/min

Fecha

18/10/2013

Caudal
110 m3*h

Altura
14,2m

Potencia nominal
7,06 kW

Rendimiento hidraulico
64,2 %

NP3SH
1,85m

T
T
=
o
o

Himd
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Velocidad

50 100 180 200 250

200 350 400 450 500 550 800

650

Q4 meh

Diametro de impulsor N" de alabes
238 mm 1

Impulsor
Contrabloc Plus impeller, 1 vane

100 mm

Tamario de sélidos

Revisién

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacion previa v no sera responsable Enai® 4 Version 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 228)
Version de datoduly-2013
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Frecuencia

50 Hz Curvas motor

PES0/4-E-50HZ

SULZER

Potencia nominal Factor de servicio |Velocidad nominal |N°® de polos Tensién nominal Fecha
9 kW 1,3 1470 1/min 4 400V 18/10/2013
0 20 40 60 80 100 P2/P2n i %
PO SN TN NN TN TN NN [N TN TN TN (N TN TN NN AN W SN TUNNY NN TN UMY N Y NN TN W |
n 1 1imin3 . I KW
17003 —
; ==
16003 —in_E1,05
3 — MMn E
1500 - o — N _ / - =1
41474 1/min g 5 h i — —F
1400_:ﬁﬁ—=‘=}’o 50% 750’_6/-\1 1009 1254 P :-0,95
13003 v ’ ;-0,85
12003 / £0,8
11003 e
3 E0,7
‘IDDO—: ;-0,65
9003 £0,6
sooy | £0,55
7003~ E0,45
600 | 04
s00d | £0.35
R 03
¥ £0,25
300 | £0.2
200/ Ea1a
b= | =01
1004, E
3 =0,05
o Sy 7,381 KW —t ' S
IlIlllIIIllllllllIlIIlIlIIIIlllIlllllIllllIlIIIIlllIIl'IIIllIlIl
8] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 P [kW
Symbol En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
P f kw 0,4971 2,677 4,95 7,373 9,911 12,54
P,/ kw 0 2,25 45 6,75 9 11,25
/A 8,996 10,29 12,16 14,77 18,08 21,82
cos 0,07976 0,3756 0,5875 0,7203 0,7912 0,8295
n/ 1/min 1500 1495 14387 1477 1466 1453
s/ % -0,0003616 0,3251 0,863 1,521 2,265 3,113
n/% 0 84,05 90,92 91,55 90,81 89,72
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia seguin
Intensidad de arranque | Par de arranque Momento de inercia
118 A 121 Nm 0,016 kg m?

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato U dimensiones sin notificacion previay no

SpaixB4, Yersian 4.0.18 - 2013/04/30 [Build 223)
WVersion de datoduly-2013s

abs



Region de Murcia
Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,

Murcia.

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

il Massblatt XFP 150E-CB1 Nassinstallation No: AN-M.2570 -03 )
Dimension_sheet WET-WELL Installation e
SULZER Dimensioni Installazione sommersa Enderungen varbehalfen
7 s T T Foe v Technical changes reserved
Hojo de dimensiones instalacién sumergida Con riserva di modifiche
Plan d‘encombrement Installation noyee s hearia Hi e
Typ Gewicht =
Type Weight | H
Tipo Paids Part No. Y{mm) | |
Pese DN150 i g |
{ka) {mm) 6 232 0655 o 2
6 232 0656 | # 160 =
PE 40/4 | 167.5|78B3 5 732 0657 | @ 169
PE 30/6 1675 | 783 | C] min. Ss:hu:hfdffnung
PE 60/4 | 186 [783 ] u”.'.;‘en,.e”.,".“"m...:"{i‘.,”rz"lﬂ
PE 90/% 1975|853 Largeur min, du pucard
" 1050%780 (one Pump})
el g, 1050%1520 (two Pumps)
) =
7|
Typ Gewicht
Type Weight | H 70 | | o, 40 85
Tipo Poids =52
Peso
(kg) | (mm) a0 98 310
*
PE 35/6 | 167.5|783 For Hex Head
PE 45/4 | 1675 | 783 wood screw 10 x 70 o
PE 56/L | 168.5 | 783 Plug ®12 -
PE 75/4 186 | 783
PE 90/4 186 | 783
PE 105/4 | 1975 | 853 210
‘ I
DN150
t s <
- \f N /g % =
3| e e
S L] 3
: .8 / =
o
285 18 98 310 210
240 T
=N L ©
i o 2 + W
B/% I ml o~ ]
~F
N S 5
@23 '] 2 L
(8x)  DN150
PNIE 272 |18
DINZ633 290
X J
( Gewicht: Beinhaltet Pumpe und Halterung Guss-Allgemeintoleranzen nach DIN1680 - GTB16 )
gl Influse, it Rod s eer aenchel General tolerances for castings in acc. to DINS8O-GTR1S
Pefm Incluye bumbs y ufia Tolleranze generali delle fusioni secondo DIN16BO-GTB16
Poids: Pompe et coulisseau Tolerancios generales para lo fundicin seg. de DIN16BO-GTB16
Tolérance générale de la fonderie selon DIN16BO-GTB16
L

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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BOMBEDO.

SERVICIO: BOMBEO LIXIVIADOS PRETRATAMIENTO Y VACIADO CANAL
DESBASTE.

DATOS DE LA INSTALACION

Caudal unitario exigido 5,00 m3/h Paso de sdélidos exigido sin definir mm
Altura manométrica calculada 5,35 m.ca. Tipo de aguas agua residual
Tipo de instalacién sumergida fija

PARAMETROS EN EL PUNTO DE SERVICIO

Caudal unitario: Q seglin curva anexa
Altura manométrica: H segln curva anexa
Rendimiento hidraulico: 31,40 %

Potencia absorbida en el eje: 0,587 kW

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: AS0830.160-5813/4-D01*10-M
N° de equipos 2
Datos del equipo
P2 Pot. nominal en eje 1,3 kW | Tipo de impulsor  Vortex
Velocidad motor 1450 rpm | Paso de sdlidos 60 mm
Tension 400 V | Diametro de salida 80 mm
Intensidad nominal 3,6 A | Varios
Peso 37 kg
Longitud del cable 10 m| MATERIALES
N°/Diam. del impulsor Alojamiento motor Fundicién Gris GG 25
P1 Pot. consumida 1,9 kKW | Eje del rotor Acero inox. AlS| 420
Proteccién térmica Impulsor Fundicién Gris GG 25
Proteccién de estanqueidad Voluta Fundicién Gris GG 25
Tornilleria exterior Acero inox. AISI 316
Sistema de refrigeracién Libre circulacion del medio.
Estanqueidad del eje Junta mecanica Carburo-silicio

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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¥ Nomnas de
O IS0 9806 Gr 2 Annex A1/A2
R
553 (647 m 208
= E0.,06
E 0,055
5.53 Et
P iy sk Eo05
a5l o0
45 £0,04
355 E0.035
33 £0.03
253 \:J £0.025
23 £0.02
1 53 |+ Area delaplicacion =] | Altura de impulsisn_E0 015
Pri kW]
0.8 ——=
m 0,5873 kKW
3,44 Patencia é‘l’l‘ETEﬂ'E?FZ_
i "r;
303
207
103
& E Rendimiento hidraulico
kel s 1443 1/min
] i ==y [ B
1400
] 10,32 m¥h idad
T T T T T T
6} 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 ¥ m¥h 18/10/2013
Datos de disefio
Caudal 10,3 n°h Altura ) . 647 m
Rendimiento 1,4% Potencia absorbida en el eje 0,537 KW
NPSH Fluido Aguas residuales
Temperatura °C Tipo de instalacion Bomba simple
N°® de bombas 1
Datos de la bomba
Tipo AS0830D50HZ Marca ABS
Serie AS Impulsor Vortex impeller
N° de alabes 6 Diametro de impulsor 60 mm
Paso de sdlidos 60 mm Boca aspiracion
Boca impulsion DNB80
Datos del motor
Tension nominal 400 V Frecuencia 50,0 Hz
Pot. absorbida en el eje P2 1,3 kw Velocidad nominal 1330 1/min
N? de polos 4 Rendimiento 67,2 %
Factor de potencia 0,77 Corriente nominal 36A
Intensidad de arranque 11,1A Par nominal 9,34 Nm
Par de arranque 20 Nm Grado de proteccidn IP 68
Clase de aislamiento F

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensione s sin notificacion previa y no SpaixB4, Version 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 2258)

Version de datoduly-2013

abs
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N® curva
Curva caracteristica de la bomba SULZER
Curva de referencia
AS 0830 D 50HZ AS 0830 D 50 HZ
Boca impulsion Frecuencia
DN80 50 Hz
Densidad Viscosidad Normas de referencia Velocidad nominal Fecha
998,2 kg/m® 1 mm?/s ISO 9906 Gr 2 Annex A1/A2 |1440 1/min 18/10/2013
Caudal Altura Potencia nominal Rendimiento hidraulico | NPEH
10,3 m*h 6,47 m 0,587 kW 31,4 %
Hi mE fMPa
8 BE 0,088
e 647 m [F0.064
= 0,06
567 0,056
. 2_: n | 0,052
" BE A1 AR5 F0,048
447 0,044
= 0,04
3‘55 F0.036
3‘2_3 0,032
28] 0,028
2.4 F 0,024
2] 0,02
1,87 |* Area de aplicacipn >| \ Altura de impulsion :_0‘016
kv o
1,2
0.5
] 0,5873 kv
B4 Paotencia en el gjg P2
1% i
BOE \%‘a 31,4%
205
103
G: Rendimignto hidraulico
a{ iminT]
e 1443 1imin
1420
14004
1380
1 10,32 m*h elocidad
1 A ) O W R S P PR AN [ O ) R SR (PR A W ) S N S 8 PR O G WO R e U B O R 0 S
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 Qf m¥h
Diametro de impulsor N® de alabes Impulsor Tamafrio de sélidos | Revision
160 mm 6 Vortex impeller 60 mm

ABS se reserva el derecho de cambiar cuzalquier dato u dimensiones sin notificacion previa y no sera responsable SpaE4 Version 4.0.18 - 2013/04/30 (Build 225)
Version de datoguly-2013
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Frecuencia
50 Hz Curvas motor SULZER
S13/4D 50HZ
Potencia nominal Factor de servicio  |Velocidad nominal [ N® de polos Tensién nominal Fecha
1,3 kW 1 1330 1/min 4 400V 18/10/2013
WIO ZIO 3|0 4IO 5|O E?oIO T‘O SIO 9|0 1?0 1?0 1%0 P.I2P2n1" %
i 4 min 7 3 PN
1700 E
: 1 A7
Lt £1,05 5
I = 2,5
1500 =1 54
31443 1/min bﬂﬂ E
14005 25% A :_0195 2.3
] F0.9 2,2
1300—: ;%185 2,1
1200 £0,8
] E 1.9
11003 L 1,8
3 £0.7 1.7
1000—: 2—0165 1,6
900 o6 T
] E 1.4
8003 o 13
] =05 1.2
[Lt= F0.45 1.1
800 E0.4
= E .9
5004 5—0135 5
] £0.3 7
4003 0,25 &
300 £0.2 5
] E 4
20094 £0.15 -
3/ = £0.05 1
1/ T 05873 kW E
III|IIII|IIII|I\II|\III‘IIII|IIII|IIII|IIII|IIII‘III\|II\I|I\II|\III|IIII|IIII|IIII|IIII|\II O
0 0102 03 04 05 06 07 08 09 1 11 12 13 14 15 16 Pl KW
Symboal En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
Py / kW 0,2867 0,5833 0,9587 1,406 1,333 2,535
Ps / kw 0 0,325 0,65 0,975 1,3 1,625
/A 2,42 2,408 2,592 2,988 3,601 4,42
cos ¢ 0,171 0,3531 0,5339 06751 0,7749 0,828
n/ 1/min 1437 1471 1435 1388 1329 1258
s/ % 0,1997 1,935 4,331 7,468 11,4 16,13
n/% 0 55,15 67,8 69,35 67,24 64,09
Tolerancia conforme a VDE 0530 T1 12.84 Potencia segun
Intensidad de arranque | Par de arranque Momento de inercia
11,1 A 20 Nm

ABS se reserva el derecho de cambiar cualguier dato u dimensiones sin notificacian previay no

R R I P Le e VS R IeT

SpaixE 4, Version 4.0 18 - 2013/04/30 (Build 223)
Wersidn de datoduly-2013
1
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~

Massblatt ASOB30 S10/4 - S25/4 o SheB B ol
Ilssue Date: 22.02.02
SULZER | Oimension sheet e
Plan d'encombrementf G 1o e Tn';?i'nf‘%;ziioqes
Sous réserve de modification
12
50Hz | 60Hz | H
| 3 . S10/4 | S10/L| 437
=) ﬂn — S13/% | S16/4] 437
. =5 S22/L | S25/4] 450
2
90 KER
°200
°160
T
LA,
LAl
'DNgd 248
167
°200
ONBO T[]
°138
Z}S T |
< L (g
LA e e R IR WA
s S b=
MBI |
VIEW X 00
+ LOWEST SWITCH OFF POINT FOR AUTOMATIC OPERATION
L 88, 160 , 17
i
728 kdgay i
vl ff 7N 7\ |1
~F W :
5 el =
< ) 25 2
182
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2.- RESTO DE EQUIPOS.

Se incluyen:

Agitadores de camaras anaerobias.

Agitador de camara anoxica.

Aceleradores de corriente de Reactor Bioldgico.
Difusores de burbuja fina Reactor Bioldgico.

Turbosoplantes de levitacion magnética.

o g0k~ WD RE

Difusores de burbuja gruesa.

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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AGITADOR.

SERVICIO: AGITADORES CAMARAS ANAEROBIAS.

DATOS DE LA INSTALACION

Forma de la balsa
Volumen balsa
Dimensiones balsa

rectangular
308 m3
5,5x14x4 m3

Tipo de instalacion
Densidad

sumergida fija
1 Tm/m3

Posicion
Tipo de aguas
Finalidad agitacion

Temperatura medio

sumergida

fangos biolégicos
homogeneizar y evitar
sedimentacién
ambiente

SOLUCION PROPUESTA

Modelo:
N de equipos 3

PREMIUM EFFICIENCY.

XRBW 3031 PA29/6 EC

1 AGITADOR POR BALSA. LOS AGITADORES XRW 3031 ESTA DOTADOS DE MOTOR |E3

Datos del equipo

Rendimiento circulatorio 0,17 m’/s| MATERIALES

P2 Pot. nominal en el gje 2,9 kW | Recubrimiento

P1 Pot. eléctrica instalada 3,56 KW | Carcasa del motor EN-GJL-250

Diametro de la hélice 300 mm | Eje del rotor Acero inox. 1.4401 (AlSI 318)

Angulo de la hélice 2| Hélice Acero inox. 1.4460 (AIS| 329)

Ndamero de alabes 3| Soporte EN-GJL-250 pintado
/poliamida (CF-8M)

Velocidad de la hélice 971 rom | Tornilleria exterior Acero inox. 1.4401(AlIS| 3186)

Aro de corriente No | Frecuencia 50 Hz

Empuje 456 N | Tension 400 V

Peso) 82 kg | Intensidad nominal 72 A

Longitud del cable 10 (S1BN8-F) m | varios 0,76

Estanqueidad del eje

Junta mecanica en Carburo-silicio

Proteccion térmica

TCS con sensores térmicos en el bobinado
Protecciéon de estanqueidad Sistema DI, con sonda en la camara de aceite

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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~ XRW 300 EC/CR |

Dimension sheet XRW 300

Plan d'encombrement XRW 300

.]--yp(—} },\l\:e'g et
Iy;.'} I'}"P {5 ‘a';: |\c:j-. b A
Type Type Paids

F.i

(—lb) {mm)

152

FPA 15/6

PA 18/8

PA 20/6

PA 35/6

205

=r inferisure en pratigus

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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W know how water warks

Momento dindamico

Motor

Tipo: PA29-6 50HZ
Marca: ABS-IEM

Datos técnicos

Tensién nominal 1400 V
Monofésico / Trifasico e
Corriente nominal (726 A
Corriente de arranque 1489 A
Frecuencia 150 Hz
Rendimiento :81,1%
Factor de potencia 10,711
Grado de proteccién . 1P68
Potencia nominal motor  : 2,9 kW
Factor de servicio ;
Revoluciones 970 1/min
Par nominall 1285 Nm
Par de arranque 1654 Nm

ABS se reserva el derecho de modificaciones en los dalos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello impligue ninguna

responsabilidad

ABSEL PRO 1.7.2/21.12.2006

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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] i
Curvas motor Ee
50 Hz
Potencia nominal Factor de servicio Yelocidad nominal Numero de polos Tension nominal Fecha
2,9 kW 970 1/min 6 400 V 29.10.2013
P [kW]
84
- 738
/,M/Mn
7.2
/I/In
6,6
6
——n/ns
54
——aff
48
L e OS
P1
4.2
P2
= 3,6
3
24
18
12
08
T —0
120 PoPon o]
[Carga En vacio 25% 50 % 75% 100 % 125 %
P1 kW] 04119 1,153 1,924 2734 3,575 4,41
P2 [kW] 0 0,725 1,45 2,175 2,9 3,625
[l [A] 5,04 5,281 5,718 6,382 7,259 8,291
eff [%] 0 62,86 75,38 79,54 81,12 82,21
cos 0,118 0,3152 0,4856 0,6184 0,7108 0,7677
n [1/min] 998 992 988 979 971 983,4
M [Nm] 0 6,979 14,04 21,22 28,62 35,92
s [%] 0,1999 0,8007 1,399 2,101 2,899 3,663
Tolerancias potencia nominal segin la VDE 0530 T1 12.84
Corriente de arranque Par de arranque Momento dinamico
48,9 A 65,4 Nm
ABS se reserva el derecho de modificaciones en los datos y dimensiones sin previo aviso, sin que ello impligue ninguna responsabilidad. ABSELPRO1.72/21.12.2006

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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Sulzer Pumps
29/10/2013

Mixer Selection System

Blending & Suspension
XRW 3031 - PA 29/6, 50 Hz

Calculation for

Customer: AYSING
Project name: EDAR BULLAS
Project no: 0052001196
Project note: CAMARA ANOXICA
' ANAEROBIA

User: Francisco Sotomayor

E
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Application
Mixing process

Phosphat removal
Solid Suspension

| Process description

Rated motor power (P2}
Propeller diameter

Propeller thrust — ISO 21630
Propeller speed

Mixing capacity

Tank data |
Tank shape rectangular
Width W, 55m
Length L4 14 m
Liquid depth hy 4m
Volume 308,00 m?
Type of Liquid Activated sludge - anaerobic_: (scree_ner
smaller 5 mm - with pre sedimentation)
MLSS 0,5 %
Sludge volume index SVI 125 ml/gr
Density 1000,00 kg/m?
Viscosity 10 mPas
Temperature 25 1
| Liquid data
Mixer data |
Mixer XRW 3031 - PA 29/6, 50 Hz
No of Mixer 1

3,00 kW
300 mm
456 N
984 1/min
0,17 m3/s

Note

1 AGITADOR POR CAMARA

Motor duty point (P1)

Motor duty point (P2)

Total power consumpticn (P1)
Specific power consumption (P1)
Specific energy input (P2)
Required mixer ID-figure
Selected mixer ID-figure

1
2
1
1

1,95 kW

1,62 kKW

1,95 kW

6,33 W/m?

5,26 W/m?

720 for Mixing grade 2.5
740

User: Francisco Sotomayor
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AGITADOR.

SERVICIO: AGITADOR CAMARA ANOXICA.

DATOS DE LA INSTALACION

Posicion
Tipo de aguas
Finalidad agitacion

Forma de la balsa
Volumen balsa
Dimensiones balsa

rectangular
519 m3
7,5%17,3x4 m3

sumergida

fangos biolégicos
homogeneizar y evitar
sedimentacion
ambiente

Tipo de instalacion Temperatura medio

Densidad

sumergida fija
1 Tm/m3

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: RW4024 A30/8 EC 400V. STAR DOL.
N2 de equipos s
1 AGITADOR POR CAMARA.

Datos del equipo

Rendimiento circulatorio 0,237 m’/s | MATERIALES

P2 Pot. nominal en el gje 3 kW | Recubrimiento

P1 Pot. eléctrica instalada 4,2 kW | Carcasa del motor Fundicidn gris GG25, pintado
Diametro de la hélice 400 mm | Eje del rotor Acero inox. 1.4021

Angulo de la hélice 15,8 2| Hélice Acero inox. 1.4571 (AlSI316)
Namero de alabes 2| Soporte GGG 40 pintado

Velocidad de la hélice 702 rpm | Tornilleria exterior Acero inox. 1.4401(AIS| 318)
Aro de corriente No | Frecuencia 50 Hz

Empuje 641 N| Tension 400 V

Peso) 87 kg | Intensidad nominal 93 A

Longitud del cable 10 m| varios

Estanqueidad del eje

Junta mecanica en Carburo-silicio

Proteccion térmica
Proteccion de estanqueidad

TCS con sensores térmicos en el bobinado
Sistema DI, con sonda en la camara de aceite

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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We know how water works

Motor
Tipo: A30/8
Marca: ABS-DEM

Datos técnicos

Tensién nominal 1400 V
Monofasico / Trifasico w

Corriente nominal 18.3A
Corriente de arranque (37 A
Frecuencia 150 Hz
Rendimiento 715 %
Factor de potencia 10,651
Grado de proteccién . |P8&8
Potencia nominal motor 3 kW
Factor de servicio g
Revoluciones 705 1/min
Par nominall :40,6 Nm
Par de arranque 1 72,7 Nm
Momento dindmico 0,02 kgm?

ABS sereserva el derecho de modificacionss en 10s dalos y dimensiones sin previo aviso, sin que ello Implique ninguna

responsabilidad.

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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~ .
Curvas motor Tl s
50 Hz
Potencia nominal Factor de servicio Velocidad nominal Numero de polos Tension nominal Fecha
3 kW 705 1/min 8 400 V 29.10.2013
. P kW]
1,4 8,4
13 : /Man L
1,2 // 72
11 : _~n 66
1 6
aij T ———
] ———
0,9 ——nins 54
3 T / P1
— '_________-—_"
0,8 7 438
07 Zj — = 42
- il / el P2 -
’ ] o " 4 / b
a Yl / /
Ry 3
0,4} o 24
0,3 / / //,/ 18
02 / / 1.2
&7 /
0,1 0,6
3/
0 P 5 U pr T o | 8‘0 (T 160 | e T 1 b2/P2n|[%] 0
[Carga En vacio 25% 509% 75% 100 % 125 %
P1 [kW] 0,718 1,657 2,358 3,256 4,196 5,268
P2 [kW] 0 0,75 1,5 2,25 3 375
[1[A] 7,418 7,783 8,071 8,568 9,302 10,4
off [35] 0 48,17 63,62 69,11 71,49 71,21
| cos 0,1393 0,2888 04217 0,5485 0,6512 0,7309
n [1/min] 749 739 728,9 7171 703 687
[ M [Nm] 0 9,691 19,65 29,96 40,75 52,13
s [%] 0,1293 1,46 2,808 4,383 6,273 8,404
Tolerancias potencia nominal segin la VDE 0530 T1 12.84
Corriente de arranque Par de arranque Momento dinamico
37A 72,7 Nm 0,02 kg m?

ABS se reserva el derecho de madificaciones en |os datos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello impligue ninguna responsabilidad ABSEL PRO1.7.2 /1 21.12:20086

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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Sulzer Pumps
29/10/2013

Mixer Selection System

Blending & Suspension
RW 4024 - A 30/8, 50 Hz

Calculation for

Customer: AYSING
Project name: EDAR BULLAS
Project no: 0052001196
Project note: CAMARA ANOXICA

User: Francisco Sotomayor
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Rated motor power (P2)
Propeller diameter

Propeller thrust — ISO 21630
Propeller speed

Mixing capacity

Application Denitrification
Mixing process Solid Suspension
| Process description
Tank data |
Tank shape rectangular
Width W, 7.5 m
Length L4 17,3 m
Liquid depth h4 4m
Volume 519,00 m?
o o il Activated_sludge - a_noxic (s_creener smaller
P 4 5 mm - with pre sedimentation)
MLSS 0,5 %
Sludge volume index SVI 125 ml/gr
Density 1000,00 kg/m?
Viscosity 10 mPas
Temperature 251
| Liquid data
Mixer data |
Mixer RW 4024 - A 30/8, 50 Hz
No of Mixer 1

3,00 kW
400 mm
641 N

702 1/min
0,237 m3/s

Note

1 AGITADOR POR CAMARA

Motor duty point (P1)

Motor duty point (P2)

Total power consumption (P1)
Specific power consumption (P1)
Specific energy input (P2)
Required mixer ID-figure
Selected mixer ID-figure

2,94 kW

2,00 kW

2,94 kW

5,66 W/m?

3,85 W/m?

1103 for Mixing grade 2,5
1150

User: Francisco Sotomayor
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SB 900 - SB 2500/ 2

Dimension sheet SB 900 - SB 2500/ 2

MaBRbilatt SB 900 - 5B 25007 2

Flan d'encombrement SB 800 - SB 2500/ 2

Prop.&

Waight
Gewlcht | Gewlicht

Paoids

(~kg)

Waigl

Poids
{~Ibs)

{mim)

(Inch)

(rmm)

900

147

324

780

25.6

1295

1200

131

289

780

39.4

1265

1600

150

331

780

57.1

1270

1800

153

337

780

63.0

1270

2000

156

344

780

68.9

1270

2200

160

353

1030

74.8

1270

2500

168

370

1030

1270

Weight: Only the unit!
Gewicht: Nur das Aggregat!
Poids: Seulemeant l'unité!

-

L-180mm

Guids tube lsngh
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We know how wiater works

Motor
Tipo: A40/4
Marca: ABS-DEM

Datos técnicos

Tensién nominal 1400V
Monofasico / Trifasico el
Corriente nominal 18,05 A
Corriente de arranque :
Frecuencia 150 Hz
Rendimiento 77.3%
Factor de potencia 10,825
Grado de proteccidn : IP&g

Potencia nominal motor 4 kW

Factor de servicio ;
Revoluciones 11395 1/min
Par nominall 1274 Nm
Par de arranque E

Momento dinamico

ABS se reserva el derecho de modificaciones en los datos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello Impligue ninguna ABSEL PRO 1.7.2/21.12.2006
responsabilidad

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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——— i
Curvas motor T
50 Hz
Potencia nominal Factor de servicio Velocidad nominal Numero de polos Tensién nominal Fecha
4 kW 1395 1/min 400 V 29.10.2013
1 P kW]
1,4 11,2
1.3 2 /M/Mn 104
=5 A /I/In
1,2 //, 96
1,1 88
1 —— 8
— D
| \
0,9 ] \_‘—-nlne 72
- /7 /—-———-———003
-] — P1
0,8 7 64
] /77///4 e e
0,7 = 56
] - /
7 / / / N
bl Tt / / .
7 s /
0,5 /] 4
1 / / /
0,4 = 32
1/ ¥V /’
= / /
0.3 / / 24
0,2} /// L 18
01 ,/ / 08
i
0 Lkl 20 JE 40 JR 80 s 8‘0 . 100 o 120 a bZIPZn‘[%] i
[ Carga En vacio 25% 50 % 75 % 100 % 125 %
P1 [kW] 0,4931 1,545 2,653 3,841 5,173 6,613
P2 [kW] 0 1 2 3 4 5
[1[A] 5,089 5,636 6,437 7,529 9,049 11,11
7eff [9%] 0 64,72 75,39 78,1 77,33 75,61
cos 0,1399 0,3957 0,5949 0,7364 0,8251 0,85985
|n [1/min] 1497 1475 1451 1424 1394 1359
M [Nm] 0 6,475 13,17 20,12 27,41 35,14
s [96] 0,1978 1,673 3,288 5,079 7,096 9,404
Tolerancias potencia nominal segiin la VDE 0530 T1 12.84
Corriente de arranque Par de arranque Momento dinamico

ABS sereserva el derecho de modificaciones en los datos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello implique ninguna responsabilidad ABSELPRO 1.7.2/21.12.2008
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Mixer Selection System

abs
Velocidad de flujo horizontal
Listado para Agitador SB 2025 - A 40/4 - 50 Hz

29/10/2013

Cliente: AYSING
Nombre del proyecto: EDAR BULLAS
Ne del proyecto: 0052001196
Datos tanque
Forma del tanque: Carrusel
Ancho: 17,40m
Longitud: 42,90 m
Profundidad: 5,00 m
Volumen: 4921 m?
Coeficiente total drag: 2,10
FactorKst: 70
Factor de pérdida adicional: 0,000
Guias: centrado
Datos de aireacién
Aireacion inferior: 373,00 m2
Caudal maximo de aire:  Nm¥h
Aporte normal de aire: 4018 Nm¥h
Caudal maximo de aire por m% 0 Nm¥h
Aporte de aire por mz 10,77 Nm¥h
Datos del liquido
Tipo de liquido:  Fangos activos
Dry matter content: 0,50 %
Sludge volume index: 125 ml/gr
Desidad: 1000,0 kg/m?
Viscosidad: 10 mPas
Temperatura: 25 °C
Datos agitador
Tipo agitador: SB 2025 - A 40/4 - 50 Hz
N°de agitadores: 2
Rated motor power: 4,00 kW
Diametro hélice: 2000 mm
Caudal agitacion: 3,10 m¥s
Velocidad hélice: 63 1/min
Clase de operacién (min - max):. 0-0
Nota:
Datos calculation
Punto de servicio del motor (P1): 5,02 kW
Punto de servicio del motor (P2): 3,90 kW
Consumo total de fuerza (P1): 10,04 kW
Densidad fuerza especifica (P1). 2,04 W/m?
Densidad fuerza especifica (P2): 1,58 W/m?
Velocidad horizontal media: 0,28 m/s

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.

Document printed by user Francisco Sotomayor Navas
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ACELERADOR DE CORRIENTE.

SERVICIO: ACELERADORES DE CORRIENTE REACTOR BIOLOGICO.

DATOS DE LA INSTALACION

Formade labalsa carrusel Posicién sumergida

Volumen balsa 4621 m3 Tipo de aguas fangos activos 0,5 %

Dimensiones balsa |=429m; A=17,4 |Finalidad agitacién homogeneizar y evitar
m; H=5 m sedimentacién

Tipo de instalacion sumergida fija Temperatura medio ambiente

Densidad 1 Tm/m3

SOLUCION PROPUESTA

Modelo: XSB2231 PA55/4
N2 de equipos 4 .
2 ACELEBADORES POR CADA LINEA. MOTOR PREMIUM EFFICIENCY IE3.
Datos del equipo
Rendimiento circulatorio 3,97 m’/s| MATERIALES
P2 Pot. nominal en el eje 5,5 kW | Recubrimiento Epoxi 2 componentes
P1 Pot. eléctrica instalada 6,11 kW | Carcasa del motor EN-GJS-400-18 (GGG-40)
Diametro de la hélice 2200 mm | Eje del rotor 1.0060 (St BD-2)
Angulo de la hélice 2| Hélice Composite
Namero de alabes 3| Soporte 1.4408 (GF-8M), (AlS|
318)
Velocidad de la hélice 57 rpm | Tornilleria exterior 1.4401 (AlIS|316)
Aro de corriente No | Frecuencia 50 Hz
Empuje 4179 N| Tension 400 V
Peso 315 kg | Intensidad nominal 12,54 A
Longitud del cable 10 m | varios EQUIO 25
Estanqueidad del eje Junta mecanica Carburo-silicio hacia el medio+doble junta radial
hacia el motor
Proteccion térmica TCS con sensores térmicos en cada fase del bobinado
Proteccion de estanqueidad Sistema DI, con sonda en la camara de aceite

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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ABS acelerador de corriente XSB 1400 - 2750

Los compactos aceleradores de corriente ABS han sido disefadas
para una gran variedad de aplicaciones, Estos equipos estan espe-
cialmente disefiados para crear un flujo de liguido hormogéneo en
grandes depdsitos.

60 Hz

Disefio: El aceleradar de corriente ABS XSB esté construido como
un equipo compacto, encapsulade y estanco, con una hélice y sis-
tema de acoplamiento automatico. Los equipos estan disponibles
en Fundicién Gris (version ECJ.

Motor: Trifasico, IE3 Premium Efficiency con rotor en jaula de ar-
dilla, 4 y 6 polos, 50 Hz, clase de aislamiento F (155 °C /311 °F),
Sumergencia maxima 20 metros (66 pies].

Hélice: 2 ¢ 3 élabes, técnicamente optimizada, con un excelente
efecto de auto-limpieza y funcionamiento carente de vibraciones.
Diseriada para conseguir grandes empujes y, por tantg, un gran
caudal en direccidn axial.

n

Anillo defector de sélidos: Este anillo patentade por ABS protege
a la junta mecanica de dafios provacados por la posible entrads de
sdlides o materiales fibrosos.

Rodamientos: Todos los rodamientos estan lubricados de por vida

y libres de mantenimiento, dis ‘1 dos para una vida Util estimada
de mas de 100.000 horas.

Caja reductora: Oe gran resistencia a la fatiga, alto rendimiento y
larga vida Gtil, Lubricacién por aceite.

Sellado del eje: Junta radial doble en el lado del motor y junta
mecdnica de carburo de silicio en el lado del liquido independien-
e del sentido de giro. Anillos téricos y retenes fabricados en NBR.

Vigilancia de la junta: Por medio del Sisterna DI compuesto de
sensores en la cdmara de conexiones, cdmara de aceite, motory
caja reductora.

Vigilancia de la temperatura: Por medio del Sisterna TCS forma-
de r contactores bimetalicos gue actuan como sondas térmicas
en cada una de |as fases del estator para avisar o desconectar el Cédigo de identificacion: por ejernplo XSB 7721-PAS5/4
motor antes de gue se exceda \a temperatura maxima permisible,
por ejemplo, debido a una sobrecarga, alta temperatura del media
u otras causas.

cad
XSB ... Gama de producto

Diametro de la hélice [dm
: Tipo de halice: 2 = alabes, 3 = alabes
Cable: 10 m (33 pies] en material resistente al agua residual, tipo

S1BNE-F Numera de identificacin

Denominacion del motor
Opciones: Version antideflagrante [Ex]. Juntas en vitdn, manguito EE
protector de cable, PTC 6 PT 100 en el estator

Potencia del motor [Pz [kW] x 10]
- Ndmera de polos

Peso del acelerador:

XSB 1431 =278 kg | [613 LUbras .

XSB 2231, 2531, 2731 = 315 kg (695 libras). Materistes

XSB 2232, 2233, 2532, 2533, 2732, 2733 = 320 kg (706 libras].

XSB 142.. - 268 kg 590 libras). il fitater il

XSB 1621 = 270 kg (595 libras). Alojamiento motor EN1563; EN-GJS-400-18 [GGG-40)

XSB 222.. = 275 kg (606 libras). Eje del motor 1.0060 (St 60-2)

XSB 252.. = 278 kg [613 libras). REWEAT = " »

XSB 272., - 280 kq [617 Libras]. Eje de la hélice 1.7225 totalm. encapsulado (42CrMo4)
Hélice Composite

Peso del pedestal en hormigon y acoplamiento:
XSB 1431, 223..; 253.., 273., = 980 kq (2160 libras]. —
XSB 142.., 1621 = 490 kg [1080 libras). fornilleria 1.4401 (AIS] 316)
XSB 222.., 252.. = 625 kg [1378 libras).

XSB 272.. = 965 kg (2127 libras].

Soporte acoplamiento  DIN 17 445; 1.4408 (CF-8M], (AISI 316]

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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Datos del motor

Hélice 2 alabes 2 alabes 2 dlabes | 2alabes = 2a&labes 3 alabes 3 alabes

Motor PA 10/6 PA18/4 PA25/4 = PA35/4 PA55/4 PA 55/4 PA 75/4

Paotencia nominal (kW / CV] 1.0/1.3 1.8/2.4 2.5/3.4 3.5/4.7 55/7.4 757101

Intensidad nominal a 480 V 1.7 32 4.0 7.0 11.6 b 13.3

Rendimiento del motor (%] 86.1 88.3 89.5 89.5 20.7

Velocidad hélice (r.p.m.] 28/31/34 42 51/56 56/59/64 51 56/59/64

Caracteristicas acelerador de 2 dlabes Caracteristicas acelerador de 3 dlabes

Modelo de Didmetro de ';?_‘__ _PotenciaPp |  Motor Modelo de Didmetrodela ~ PotenciaPp | Mator |

hidraulica | hélicemm /pies  kW/CV KW/CV | hidraulica | hélicemm/pies  KW/CV | KW/CV |

¥SB 1421 1400 f 4.6 1.5/2.0 1.8/ 2.4 %SR 1431 1400/ 4.6 5.0/67 55/7.4

XSB 1422 1400/ 4.6 1.7/2.3 1.8/2.4 XSB 2231 2200/7.2 5.5/ 7.4

XSB 1423 1400/ 4.6 3.1/4.2 35/47 XSB 2232 2200/ 7.2 75/10.1

XSB 1621 1600/5.3 457160 55/7.4 XSB 2233 2200/ 7.2 5/8.7 7.5/10.1

XSB 2221 2200/7.2 1.3/1.7 1.8/24 XSB 2531 2500/8.2 46162 55/7.4
2200/7.2 1.6/2.2 1.8/ 2.4 XSB 2532 2500/ 8.2 5.6/75 7.5/ 10.1
2200/17.2 23431 2.5/3.4 2500/ 8.2 4.7/9.0 7.5/10.1
2200/7.2 3.0/4.0 3.5/4.7 2750/ 9.0 LB/GA 8.5/ 7.4

XSB 2225 2200/ 7.2 35/4.79 0/9.0 58/78 75/10.

X5B 2226 2200/ 7.2 44159 7.0/ 9.4 7.5/101

X58 2521 2500 /8.2 1.6/2.2

XSB 2522 2500/8.2 20/2.7

XSB 2523 2500/8.2 28/38

XSB 2524 2500/8.2 37750

XSB 2525 2500/8.2 43/5.8

XSB 2721 2750/9.0 0.5/0.7

XSB 2722 2750/%.0 06/08 .0/13

XSB 2723 2750/9.0 09/1.2 1.0/1.3

XSB 2724 2780/9.0 1.7/23 18/2.4

XSB 2725 2750/9.0 2.2/30 25734

XSB 2726 2750/ 9.0 3.7/50 35/4.7

XSB 2727 2750/ 9.0 3.9/5.2 55/7.4

SULZER

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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ABS COMPRESOR DE ALTA VELOCIDAD HST

Compresor

L]

Disefio
Turbocompresar radial mene-etaps pars sisternas deaireacian
con funcioramients totalmente exento de aceite. El turbocom-
presor dispone de control develacidad variabla que parmite
el ajuste constante del propic equipoal purto de servicio
requendeo, porlaque siempretrabaja en el rendimienta aptima
cegun las cambics en la termperatura de ertrada v la presicon
diferencial.
Caracteristicas:

Mator aléctrice de alta velocidad

Yariador de frecuenda

Rodamientas magnétices sin Lubrica cidn

Valvula dedescarga

Panel de contral

Autecontrol permanente de las pardmetros de sequridad

Ingenorizacion interns

Equips compacta montado sobre ura placa base comdn

Accesorios para entradafsalida (opdorales)

Mator eléctrico de altavelocidad

Maotor aléctrice dealta frecuencia con velocidad varable
refrigerado poraire. Elimpulsor v el ventilad or del motor estan
mantsdos directamente en el gje del motar Instalacidnvertical
del matoer conredamientas magneticos y velocida d de giro
variable.

YWariador de frencuencia

Variadarde frecuenca integrado que permite el contral vana -
ble dela velocidad del motar para mantener el rendimiento
aptimo en cualquier punto de servicio, Funcian dearranque
suave, [ncluye filtre pars las interferencias de radisfrecusncia
emitidas porun variador d e frecuencia.

Impulsar

Impulsor defundicidnen ura sola pieza realizado en aleadon
dealurninia DURAL an un centro de mecaniza cdn nurmérica
can tecnologia de fabricacidn asistida por elementos finitos,
Impulsor semi-abierto con slabes contomead oz an 30 e indivi-
duzlmeante optirmizade en funcidn del madela dal compresar.

Rodamientos magneticos
Das rodamientos radiales con 8 polos magnéticos y dos
rodamientos ma grigtices axiales con 2 polos magnaticos,
can medicién continua de la posicdan del rater mediante un
controlador active de los rodamientas magnéticos. Incluye filtro
anti-radicfrecusncias.
Caracteristicas:

Sin contacto mecanico entrela s superficies

Sin friccidn

Sin desqasta

Sin lubricacidn par aceite

Funcicnamiento carente de vibracionas

Yigilancia continua del equilibrade del rotar

Panel de control del compresar
Conegiones:

Entradas ¥ salidas araldgicas v digitalas decerie

CanaxidnProfibus o Modbus [opeianal)
Fardmetras de supervisicon:

Cadigos dealarma

Cidigos defallas

Fardmetros defuncionamienta

Sisterna de cantrol de los rodamientas magnaticos MEC-12
Controla distancia:

Yigilancia via madam (opoiaral]

Cantrol del caudal de aire

El control deflujo dal Compresor HET estd basado enuna
rmedican del mizmo rmediarte sefales internas proporcienales
2 la carga delwariadar de frecuencia.

Las limites de astas sefiales
astdn programad os en nues-
trocoftware de aplicacidn
[limite de estabilidad dal
fluja [5L], limite da bom bao

n [CL], limite de patencia [P ],

2

limite de velocidad [ré'ﬁ[']
aumento de valocida nﬁ

44 s

[

L

n L
Ly

El caudal deaire puede controlarse entre estas limites varian-
dola velocidad del rator, Coma las presiones de entrada v
salida sa miden continuamente, se puede mantener siern pre el
purts d e servicio dentro de los limites a pesar de las posibles
wariaciones enla relacién entre las dos presiones.

Prueba de fundianamiento

Las pruabas de funcionamientoy sceptacion segdn 150 5387
se afectiany certficam en nuestra banco de pruehas. Los va-
lores die dicefio delz tabla de funcienamiento sequn el pedido
deben mantanarse dentro d e una toleranca de fabricacidn +
2% y una talerancia de medidéan de + 2%.

Mormativas
Mormativa de Magquinaria 89/3924EC
Marmnativa de Baja tensidn 73/Z3/EEC + 9231/EEC
Corm peatibilidad electroma griética 89/334/EEC + 93/31/EEC +
93/EB/EET
El dizefioy fabrcacidn de los equipes san confarmes 2 la
MNarria EME1800-3 [narma de productas EMC para sisteras
deaccionamienta eléctrica develacidad ajustablel.

Calidad del aire
Yapares quimnicas [EC 721-3-3
Farticulas mecanicas IEC 721-3-3

Yapares quimicas Yalar media / Max.
corformesa [EC 721-3-3 [rng/m?
Diaxido deazufra n3s1,0
Sulfure de hidrig eno 01405
Clara 01703
Clarura de hidrdgeano 01705
Fluarura de hidrégena 0,01/0,03
Amaoniace 10430
Ozona 005401
Oxidos da nitrdgena 05£1,0

wahwabsqroup.es

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo
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Rango caracteristico

100 130
% a /I 2500-2-H \\
" { N\ "o
- l 2500-1-H ‘\ =100 ~m~{~--—-r~ adiond J»-—-M
En | S 2500-2-L
) | \ s L A
? 2500-1-L \ & lr
50 >/ 0 /
40 60
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 500 1000 1500 2000 2500 3000
Q,[Nm/h] QINm#h]
Datos técnicos del compresor
S2500-1-L 52500-1-H S2500-2-1 52500-2-H
Rango de caudales de aire [Nm¥/h] ~1000-3400 ~1000-3700 ~700-2400 ~700-2500
Rango de presianes [kPal 40-65 60-85 B0-105 100-125
Nivel m&ximo de ruido [dB[A]] 69 49 Y3 72
Potencia absorbidalkiw] L9 83 97 110
Intensidad maxima (400 V] [A] 112 lfsts) 157 179
Surninistro eléctrico [V] 380-690 380-690 380-690 380-690
Potencia auxiliar [kw] i i 1 i
Intensidad auxiliar [A] 10 10 10 10
Surninistro auxiliar [V] 380 - 500 380 - 500 380 - BOD 380 - 500
Frecuencia de entrada [Hz] 50 /40 50/ 40 50760 50 /40
Clase de proteccion IP330 IP33D IP33D IP33D
IP54 con FAC IP54 con FAC P54 con FAC P54 con FAC
Proteccion térmica 2 x PT100 2x PT100 2% PT100 2 % PT100

ABS Compresor de alta velocidad HST 2500 06,2007 | Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones en beneficio del desarrollo tecnolégico.

abs

ABS Tecnologfas del Agua, S A ¢f Madera, B-16 Pol. Ind. Santa Ana 28522 Rivas-Vaciamadrid (Madrid]| Tel 916 702 851 | Fax 916 666 922
[ wewer absgroup.es |
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L1l rights reserved for Sulzer Pump Soluticns Finland Oy / Sulzer Pumps Ltd.

Compressor name
Supply voltage class 4:
Overpressure application

Ver 3.4 6.11.2007 HST Test
Maximum speed, rpm

Maximum pressure rise, kPa
Minimum pressure rise, kPa
Inlet pressure, kPa

Inlet pressure loss, kPa
Pressure rise, kPa

Outlet pressure, kPa
Demanded inlet flow, Nm3/h-

Supply voltage, V
Elevation above sea level,
CoOling H1F pregalive; kXPa

Inlet temp., °C

Inlet R.H., %

Maximum input power, kW
Cooling air temp., °C

Flow rate of demand, %
Tnlet flow, Nm3/h-dry
Input power, kW
Shaft power, kW
Rotation speed,
Outlet temp., °C

rpm

Inlet temp., °C

Inlet R.H., %

Maximum input power, kW
Cooling air temp., °C

Flow rate of demand, %
Tnlet flow, Nm3/h-dry
Input power, kW
Shaft power, kW
Rotation speed,
outlet temp., °C

rpm

Inlet temp., °C

Inlet R.H., %

Maximum input power, kW
Cooling air temp., °C

Flow rate of demand, %
Tnlet flow, Nm3/h-dry
Input power, kW
Shaft power, kW
Rotation speed,
Outlet temp., °C

rpm

Inlet temp., °C

Inlet R.H., %

Maximum input power, kW
Cooling air temp., °C

Flow rate of demand, %
Tnlet flow, Nm3/h-dry
Input power, kW
Shaft power, kW
Rotaticn speed,
Outlet temp., °C

rpm

gite 1,

dry

\
|
|
|
|
\
|
|
|
m |
|
20,0
55,0
690
20,0
Min.
60,8
TOLE
878
S
286320
883

20,0
65,0
B0
30,0
Min.
9,0
199
B4
adied
29263
T

Li,0
40,0
69,0
10,0
Min.
62,3
1248
B
29,9
28151
Tl

5,0
30,0
69,0
5.0
Min.
G0
1289
BB,
29,7
27840
Tl

Her 2500
400 V

10.3. — 26.3.2008

32100

65,000

40, 000

93, 722

0,300

61,800

155, 522

2000

400

653

93, 722
| |
| 80,0 | 100,0
| 1600 | 2000
| 45,3 | 51,7
| 37,8 | 44,3
| 28960 | 29059
| 84,3 | 80,3
| |
| 60,0 | 80,0
| 1200 | 1600
| 38,4 | 47,1
| 31,4 | 39,4
| 29272 | 29541
| 99,8 | 95,7
| |
| 80,0 | 100,0
| 1600 | 2000
| 43,7 | 50,1
| 36,5 | 42,8
| 28406 | 28492
| T | 68,8
| |
| 80,0 | 100,0
| 1600 | 2000
| 43,0 | 49,4
| 35,8 | 42,0
| 28128 | 28218
| 66,8 | 63,0

Max .
141,3
Zg27
69,0
84..4
30079
T+ 7

100,0
2000
53,8
46,2
29684
91,6

Max.
147,1
2943
690
59..9
29620
66,0

Max.
149,8
2996

Max.
134,9
2698
69,0
B9, 9
305692
89,2

26/11/2013
10308159
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Input dats
SULZER HST 2500-1-L Inlst 1o, *C
All rights reserved. |QU.D
b | Itz lass 4: 400 V

Pressure rise, kPa MERN NOTRERCass Irlet press., kPa

80 32009 —Mi'"___—__—Max. input: 63,0 kW |93,?22

Speed, rpm { /- -—..\ Inlet B:H., %
70 | 7+ \\ [es.0
Max.: 85,0 kPa Irlet, Min3t-cey

| f /

60 i
26664 —L,__ AN

J

2000

Fress. rize; kPa

y%
//
’

50 |B1 797
| \ \Max
40 Min:d0.0kPa Z—,____ 8 A Outputdsta
\ ~ Outlet press. kPa:
s \ 155,519
30
20012 L-'—L_.._.__‘__ \ \ \ i IFpLt posvet, K
20 e A A 517
\\ ™ 3 Speed, fpm
29059
10
Cutlet temp., *¢
80,3
0 T B
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 c-'r‘;f-a L

LIMITS OF ORERATION: Inlet flow, Nm3/h-dry :
Macitnum speed: 32100 rpm Supply voltage: 400 lzertropic eff. %
Maximum input poveer: 3,0 Ky Cooling air temperature: 20,0 % 7aa
Maxitmum pressure rise; 65,000 kPa Elewation above sea level: B33 m
Minimum pressure rize; 40 000 kPa Inlet pressure loss: 0,300 kPa

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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R

We knvow how water works

Motor
Tipo: PAS55/4
Marca: ABS-DEM

Datos técnicos

Tensidén nominal
Monofésico / Trifasico
Corriente nominal
Corriente de arranque
Frecuencia
Rendimiento

Factor de potencia
Grado de proteccion

Potencia nominal motor
Factor de servicio
Revoluciones

Par nominall

Par de arranque

Momento dindmico

1400 V

13~

(125 A

" 50 Hz

189,9%
: 0,704

1 1P68

15,5 kW

£ 1470 1/min
:35,7 Nm

ABS sereserva el derecho de madificaciones en los datos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello impligue ninguna

responsabllidad

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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p——— i
Curvas motor B
50 Hz
Potencia nominal Factor de servicio Velocidad nominal Numero de polos Tension nominal Fecha
55 kW 1470 1/min 4 400 V 26.11.2013
. P kW]
1,4 21
1,3 19,5
— /M/MI‘I
1,2 18
- / A
1,1 A 16,5
1 15
. / n/ns
0,9 — —eff 13,5
] I
. e
0,8 12
2 - / —cos
0,7 Jmrm——""] 10,5
] / /
0,6 // 9
0,5 - P1 75
1 7 e
-
0,4 —— P 8
]! / e
"] Vi e *
024 // A "
0,1 :! ol 15
S L "R I v B B B T B T B 130 T T Fabad
[ Carga En vacio 25 % 50 % 75 % 100 % 125 %
P1 [kW] 0,3624 1,757 3,174 4,624 6,118 7,671
P2 [kW] 0 1,375 275 4,125 55 6,875
['1[A] 8,719 9,156 9,898 11,01 12,54 14,51
| eff [%] 0 78,24 86,63 89,21 89,9 89,62
cos 0,05999 0,277 0,4629 0,6061 0,704 0,763
| n [1/min] 1500 1493 1486 1478 1470 1462
M [Nm] 0 8,794 17,67 26,65 35,73 44,9
s [9%] 0,0007937 0,4627 0,9413 1,459 2,004 2,533
Tolerancias potencia nominal seglin la VDE 0530 T1 12.84
Corriente de arranque Par de arranque Momento dinamico

ABS sereserva el derecho de modificaciones en los dalos y dimensiones sin previo aviso, sin gue ello impligue ninguna responsakilidad

ABSELPRQ 1.7.2721.12 2006
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HYDRAULIC DATA SHEET 26/11/2013

Mixer Series:
Hydraulic No.:
Propeller Diameter:
Propeller Pitch:
Propeller Speed:
Propeller Tip Speed:
Propeller Power Cons. Pp in Clean Water:
Torque coefficient:
Propeller Thrust:
Mixing Capacity Q:
ABS |D-Figure:
Reynold Number:

Newton Number:

Thrust/kW:

X8B 2750
2231
2200 mm
00°

57 1/min
6,566 m/s
4,60 kW
0

4179 N
3,97 m¥s
8220
4,60E-06
0,104

908 N

Noncommittal documentation. We reserve the right to make changes in the course of technical development.

Document printed by user Francisco Sotomayor Navas
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ahs
Velocidad de flujo horizontal
Listado para Agitador XSB2231 - PA 55/4 - 50 Hz

Mixer Selection System

26/11/2013

Cliente: AYSING
Nombre del proyecto. EDAR DE BULLAS
N? del proyecto: 0052001196
Datos tanque
Forma del tanque: Carrusel
Ancho: 17,40 m
Longitud: 42,90 m
Profundidad: 5,00 m
Volumen: 4921 m?
Coeficiente total drag: 1,73
Factor Kst: 70
Factor de pérdida adicional: 0,000
Guias: centrado
Datos de aireacién
Aireacion inferior: 0,00 m2
Caudal maximo de aire: 0 Nm¥h
Aporte normal de aire:. 0 Nm¥h
Caudal maximo de aire por m 0 Nm¥h
Aporte de aire por m2. 0 Nm¥h

Datos del liquido

Tipo de liguido:

Fangos activos

Dry matter content: 0,50 %
Sludge volume index: 125 mligr
Desidad: 1000,0 kg/m?
Viscosidad: 10 mPas
Temperatura: 25 G
Datos agitador
Tipo agitador: XSB2231 - PA 55/4 - 50 Hz

N° de agitadores: 2
Rated motor power: 5,50 kW
Diametro hélice: 2200 mm
Caudal agitacion: 3,97 m3¥s
Velocidad hélice: 57 1/min
Clase de operacion (min -max): 0-0
Nota:
Datos calculation
Punto de servicio del motor (P1): 5,28 kW
Punto de servicio del motor (P2): 4,70 kW
Consumo total de fuerza (P1): 10,56 kW
Densidad fuerza especifica (P1): 2,15 W/ms
Densidad fuerza especifica (P2). 1,91 W/m?
Velocidad horizontal media: 0,34 m/s

Document printed by user Francisco Sotomayor Navas

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia

Ingenieria, Arquitectura

Y Urbanismo

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,
Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua
Direccion General del Agua

wuw 00/8

Loosy £102/01/62 I welsAs Jasnyip asip
.eubiseq “e1ep Asy :neY LlequinN NOJON Sav
066 ‘00€XId € ‘1 (¥IDHNIN) SYTING HYa3 sqe
1UNeo ‘edf) Jesni ‘sdnois) ‘seuoz Josloid _—
aee ..‘.‘E:"gv L2 2 7y ..‘.:.‘-.....‘.
ee 00
SNSRI SOOI NIND SRR RONNRORND SRS ITY SO RENNNONRROY
1} 1
SO0 NONNIPe SOOIV NNNNND OSSN D SOOI T SO NNNNRERRIOS
SO0 0SSS0SES SOOI NEE SNSRI E SO EINSINNENED SSRGS

ww o062y

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia

Ingenieria, Arquitectura

Y Urbanismo

Proyecto de Adecuacion de Estacion
Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,
Murcia

Consejeria de Agricultura y Agua
Direccion General del Agua

wuw o6

adid uonoa)|0o Iajep

000000000000000

LOosy €102/01/62 3 welshs Jasnyip asip
:1subisaq ‘8]ep AsY ‘Asy “1aquuny NOJON S8V
0E€ “008XId ‘) ) (VI0HNW) SYTINE HYQ3 sqe
unoo ‘edA; Jesnyiq ‘dnoin ‘euoz “108loid —
(OAd) wuwioy L@ Jepeay suoz
521 N sbuely w £y

000000000000000
000000000000000
000000000000000
000000000000000
900000000000000
000000000000000
000000000000000
000000000000000
000000000000000

0900000000000000 _§=:§=t —F
0

000000000000000
‘0000000000000 00
000000000000000
000000000000000
9000000000000000 -
000000000000000
000000000000000
900000000000000
000000000000000
000000000000000

ww 9/} adid uonos|joo 1e1ep

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.



Region de Murcia

Proyecto de Adecuacion de Estacion

Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua

Murcia.

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,  ingenieria, Arquitectura

Y Urbanismo

ABS Nopon Disc Diffuser System Caleulation

Pricelist creation data: 22.4.2013

PROJECT DEFINITION
Poject name:  EDAR BULLAS IMURCIA)
Crfer numkber:

Ravigion; 1

Ravigiondate: 294052013
Author; fraoli

Saved in file:  Cilocal DatelEDAR BULLAS\EDAR Bullaz (Murcia).qm3

Definition:

BASIN DEFINITION
T Cridation ditch
Mo of basins: 2 e
Channel laneth () 42.80
Channel width {m) ayn
Wiatardeyth 500 i
Submersion dapth 476 |
Yalume 4824 24 m
Aamted valume: 186515 e
A Q04,25 m?
Agrbad ams 97223 me
Uncovered araa 0.00 m2
Mo of asmted zanes: 1 pE

Volumes of aemted ones:

1 188545 m

SULZER

R

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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POWER CONSUMPTION
P= 082 % 107 % Pie g x ((P2/PNP=H- 1fetf

Formula Definition Value

off Blower efficiency 0.65

Pi Atmospheric pressure kPa 101.30

Ph Hydrostatic pressure kPa 46.80

Pp Head loss in the pipe kPa 6.00

Pv Head loss in inlet valves and filters  kPa 2.00

Price Energy price curr/kWh  1.00

hours Aeration time per day h/d 24.00

days Days of aeration/year dia 365.00

PIK300

Min Avg Maux

q Airflow per diffuser meh"  1.50 4.06 7.00

Q Total Airflow meh" 1485 4018 6 930

Pd Diffuser head loss kPa 2.55 3.05 450
Power input / Basin kW 30.67 83.61 147.31
Power input / 2 basins kw 61.34 167.22 294 .62
Energy Consumption / Basin  kWh/a 537 365 1464 818 2580831

Price curr 537365 1464818 2580831

" in standard conditions {20.00°C;101.30kPa)

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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SYSTEM PERFORMANCE
12
LOAD Zone SOTR SOTR? Diff DD SOTE g Q" MIXING EF'; LMy HORIZONTAL
% kg;h  pes % % m¥hdiff  m¥h  m¥h/m2 O m*m  AREA'? FLOW™
PIK300
wlt 1 100 153 990 15.9 36.70 150 1485 398 2164 1.00 1.00
Cne Basin 100 153 990 1485
2 Basins 305 1980 2070
Avg 1 100 370 990 159 32389 406 4018 1076 19.39 1.00 1.00
One Basin 100 370 990 4018
2 Basins 740 1980 8 036
i 1 100 601 990 159 3096 700 6930 1857  18.25 1.00 1.00
One Basin 100 601 990 6 030
2 Basins 1201 1980 13 860

“in standard conditions(20.00°C;101.30kPa)

“2in standard conditions(20.00°C;101.30kPa) at the given aeration depth

*3 The above performances are estimated not guaranteed

*4 The above performances are estimated not guaranteed

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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DIFUSOR.

SERVICIO: DIFUSORES REACTOR BIOLOGICO.

DATOS DE LA INSTALACION

'Forma de labalsa carrusel Dimensiones balsa L=42,9m; A=17,4 m; H=5m
Volumen balsa 4921 m3 Datos de oxigeno o SOR medio total 740 KgO/h
N2 de depésitos 2 aire requerido

PROPUESTA TECNICA DE DIFUSORES

Modelo: PIK 300

N2 de equipos 1980 ’

CAUDAL DE AIRE MEDIO POR DIFUSOR DE 4 SM3/H PARA UN SOR MEDIO POR LINEA DE 370
KGO2/H. EL SUMINISTRO INCLUYE DIFUSORES DE 11" PREMONTADOS Y MATERIAL PARA
CONFOBMAR LAS PARRBILLAS.

Cantidad de parrillas / Difusores por parrilla / Total difusores / Densidad de difusores
6/330/1980/ 159 %

Transferencia oxyg estand. Med(SOTR) total / Max(SOTR) total

740/ 1201 KgO/h

CAUDAL DE AIRE MEDIO Q (Aire x difusor) / Q aire balsa / O aire total

4,06/ 4018/ 8036 Sm3/h

CAUDAL DE AIRE MAXIMO Q (Aire x difusor) / Q aire balsa / Q aire total

7 /6930 / 13860 Sm3/h

Tasa de Transf. de 02 (MEDIO) / (MAXIMO)

32,9/30,9%

Perdida de carga del difusor 3/ 4.5 kPa

Diametro del colector DN 125

Material del cabezal u PVC

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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A=

COST-EFFECTIVE PUMPING

NOPOL® PIK 300 MEMBRANE DISC DIFFUSER

STANDARD OXYGEN TRANSFER EFFICIENCY, SOTE

Clean tap water, standard conditions (+ 20 °C, 101,3 kPa)
TDS level 1000 mg/l

Submersion depth 4 m

Diffuser density, DD = total diffuser area / total bottom area
Surface area of one diffuser is 0,060 m?

40.00 - — ——— —
SOTE, %
DD
25 %
35.00 4 20 %
15 %
10 %
[¢)
30.00 5 A}
25.00
20.00
15.00 - !
0.00 1.00 200 3.00 4.00 5.00 8.00 7.00 8.00 9.00 10.00

.Anej

Air flow, m*/h/diffuser ( 20 °C, 101,3 kPa)

The suggested design range is 1,5 - 8,0 m*/h/diffuser. The values are valid for full bottom coverage with
uniform diffuser distribution and can be affected by mixing and water flow conditions in the aeration basin.
The curves have been calculated with ASCE (American Society of Civil Engineers) Standard Measurement
of Oxygen Transfer in Clean Water of August 1991 testing method. The graphs may be changed without
further notice. Always consult ABS Nopon Oy Ltd for efficiency guarantees.

WET PRESSURE LOSS

8.00

7.00

kPa
6.00

5.00

4.00

3.00

2.00

1.00

0.00 r r T T T v
0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

Air flow, m*h/diffuser ( 20 °C, 101,3 kPa)

7.00 8.00 9.00 10.00

ABS Nopon Oy Ltd
Turvekuja 6

FIN-00700 Helsinki, Finland
Tel. +358-9-351 730

Fax +358-9-351 5620
E-mail: hg@absnopen.com

PIK 300 SOTE and pressure loss

Document 4,2.3,1 27.08.2003 Page: 1(1)

Written by: MR Inspected by: OMO Accepted by: ERN

ABS Nopon is a company in the Cardo Group

¢ ! We reserve the right to make technical improvements and changes.
o n? 7.- Calculos de Equipos.
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COST-EFFECTIVE PUMPING
ESPECIFICACIONES TECNICAS
OBRA: N° ORDEN:
EQUIPO: DIFUSOR PIK 300 REV 1 |FECHA
23/10/02
SERVICIO: AIREACION HOJA 1 DE 2

Caracteristicas:

- Marca:

- Modelo:

- Tipo:

- Rango caudales de aire:

- Densidad de difusion:

- Superficie:

- Diametro exterior:

- Didmetro de la membrana:

- Tamano burbuja:

- Peso:

- Temperatura max.

- Maxima distancia entre centros
- Minima distancia entre centros

- Altura de difusor sobre solera

ABS/NOPOL

PIK 300

Difusor de burbuja fina
0,5 - 10 m¥h (20 °C; 1013 mbar)
2-24%

0,060 m?

12"

117

1-3mm

0,795 kg

+100°C

1200 mm

450 mm

250 mm

- Rango de SOTE 5,5 - 8 %/m de profundidad

- Pérdidas de carga 2,0-6,0kPa

ABS Bombas, S.A. CIF: ES A-28388023

Cf/ Madera, 16 Alicante 96 528 39 12 Las Palmas 92 842 00 00 Sevilla 9542594 10 Sociedad Unipersonal

P.l. Santa Ana Asturias 98 578 18 19 Malaga 952201521 S.C. Tenerife 92 261 38 58 Inscrita en el Registro Mercantil
28529 Rivas-Vaciamadrid Barcelona 93 263 298 00 Mérida 92 437 14 45 Valencia 96 151 96 60 de Madrid, Tomo 3796 Libro 3°
MADRID Bilbao 946312074 Murcia 96 880 52 52 Vigo 98 649 31 21 de Sociedades, Folio 172,

Tel. 916702851 Cantabria 94 280 01 81 Ponferrada 98 740 50 50 Zaragoza 97 644 28 78 Hoja 30076

Fax. 91666 58 68 La Coruna 98 179 57 07

ABS es una compaiiia del Grupo Cardo

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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A TR

COST-EFFECTIVE PUMPING

Mauteriales:

- PKR 300 Cierre

- PVR 300 Anillo de refuerzo

- HIK 300 Membrana

- PTV 15 Valvula anti-retorno
Bola
Anillo térico

- PSA 300 Cuerpo principal

- PLT 15/5 junta de cierre

- PLT 15/4 junta de cierre

- PSK 90 Pieza soporte

Soportes:

- HPK 210:
HPA 210
HKI 210
HTU 210

HJA 210

LAH 10

Polipropileno

POM

EPDM

Polipropileno

Acero inoxidable AISI 316
Viton

Polipropileno

EPDM

EPDM

Polipropileno

Abrazadera

Base de tubo con rosca interior

Pie con rosca exterior

Pieza de extension roscada exterior
Tornillo hexagonal M10x20
Arandela 11/28

Taco de expansion

ABS Bombas, S.A

C/ Madera, 16 Alicante 96528 3912
P.l. Santa Ana Asturias 98578 18 19
28529 Rivas-Vaciamadrid Barcelona 93 263 29 00
MADRID Bilbao 946312074
Tel. 916702851 Cantabria 94 280 01 81
Fax. 91666 58 68 La Corufia 98 179 57 07

ABS es una compania del Grupo Cardo

CIF: ES A-28388023

Las Palmas 92 842 00 00 Sevilla 954259410 Sociedad Unipersonal

Malaga 952201521 S.C. Tenerife 92 261 38 58 Inscrita en el Registro Mercantil
Meérida 92 437 14 45 Valencia 96 151 96 60 de Madrid, Tomo 3796 Libro 3°
Murcia 96 880 52 52 Vigo 98 649 31 21 de Sociedades, Folio 172,
Ponferrada 98 740 50 50 Zaragoza 97 6442878 Hoja 30076

www.abspumps.com
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ABS Nopon sistema de aireacion de burbuja fina PIK 300

Difusores de membrana en forma de disce pars ure airsacian de
burbija firs fiabley energéticamerta més eficiente, en balsas de
aqua residual de plantas de tratamiento. lddneos para sisternas de
airegcion continua, asi como enairssdan intermiterte, parejemn-
plo, para la elifminacidn de nutriantas v procesos SER.

Caracteristicas

o Membrara EPDM awtolimpiante con micro-orificios.

o Ajuste dela membrana por conexidn roscada,

o Anillo deslizarte an material anti-friceidn que facilita la expan-
zidny contraccdn de la membrara.

o Difugor equipado con valvala antirretorno de bola enacer inoxi-
dable dealta resistencia,

o Sisterna ABS Nopon defijacion a la tubara mediante cufa desli-
zante, sin necasidad de pegamento, disclvente o soldaduras.

o Anillo deslizarte que permite abrir el difusor confacilidad para
su mantenimianto, incluso despuds de un largo periodode
funcionamiento.

0 La fijacon mediante cufia permite s mpliar, reducir o recolocar
los difusores cuando asi el proceso lo requiere.

O Adaptable 3 tuberias de distintos materales v dimensiones.

O Temnperatura del aire de entrada hasta 100°C

Funiionamienta

La rembrana seinfla yabre los micro-onficios durante la sires-
cign debidoa la presion delaire comprimide. El cuarpo distribuye
al aire uniformente portoda la superficie de la membrana. Elaire
seestiend e en pequeras burbujas al pasar por la membrana.

Cuando cesa el caudal de aire, la presidn del agua empuja la
mermbrana fusrtermente cortra el cuerpa del difusor, de manera
que los micro-arificios se cierran. La valvula artirretorna con bala
enacerc inogidable hace firme presidn sobreunanillotdrics avi-
tande la entrada deagua en la tubena. Enfuncionamisnts normal
la valvula antirretorno también a cia corma arificia de cartral.

Diagrama de transferencia d e oxigeno, SOTE

36—
DDz

14 P |

L fed: p: ke by besp A45q And A odids opod o f
15 20 25 30 35 40 43 50 53 &0 &5 70 75 80
Caudal deaire [m¥h/difusor]

Pérdidasde carga

k=]

15020 30 40 50 & 70 80 g0 o0
Caudal deaire [mfhdifus or]

Agua lirmpia, condiciones standard [+ 20 *C, 1013 kPal, nivel TDS 1000 mgfl nivel de surnergencia del difusor & m,
dansidad difusor, DD = superficia tetal difusorf superficie tatala airear
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Corn ponentes v materiales
Daccrpoidn fiatarial

1 Cuarpa PP [paliprapilenag)

2 Cura PP

£l Conexian rascada PR

& Anillo deslizanta PO [palia catdlica)

] Disco membrama EF Db

& Junta plara EPDM o SIL [silicona)

Yaluila anti-retorno

7 Cuerpodela vilvula PE

g Bala Aoaro inoxidable

9 Anillotarico EFDM

Mod elos
PIE300 ¥ [90 PIK 300 Irr0 P30 5 Das,7 PIK 300 & PIK3OT 3"

Tubearia 90rmm PG 20rm PP B8, incs. ME&" PG MS3" PG

ME3" PG B8 Yrm inox.
Cusrpo FP&A 300 PSA 300 P54 300 P5A300-4 F5A300-3
Cuna P&E 20 P&k 20 F&K 90 P& & P&k 3
Conexién roscada FER 300 PKR 300 FERZ00 PKR 300-3 FRR300-3
Anilla deslizanta PYR 200 FyR 200 PR 300 FYR300-3 PR 300-3
Dizcomembrana Hik 300 HIk 300 HIk 300 HIK 300 HIK 300
Junta plana PLT 15/ PLT 15/ 5IL PLT 15/5 PLT 15/ PLT 154
Wahula antirratorna | PTVW15L PTW15L PTY 15.L PTV.15-3 BTV 15-3

Caracteristicas técnicas

1,5-80 m*/hidifusar &
[+20 *C; 1 013 mbar)

EICURTAS Bl N kL ontiene STENC £ JUS S Pedvas M eLEF DM & SUBnd o Ly bernpe iy el i
s 20 o cergig 3 #0000 serrecerrienda redudr d Gl de aine. Un aler purky de T4 i h paede apicrse

Caudal deairede dizefo

Mivel deinstalacién difusor 280 rrirn P R P R e e e e e
Temperatura aire méax +100%C i il st

Sumergencia maxfmin 3 - Bm [Gptima] &= b recoroeratsdy desdely ool dala bils hasty sy comrgdn del dizs.

Digmetra difusor 336 mm

Area efectiva dela membrana 0,050 o’ Rl CArE ST Son MBS pars renandidides fem 4 este mang:

Tarmanodels burbujas 1-3mm

Peco del difusar 0,795 kg

Distancia max fmin. colocacian 1,26/ 04 m antre discos

AES Nopon sisters de ainsa cion de burbufa fina PIK 300 ES (2.2009 | Mos regzrames el derec hode realizar modificaciones en beneficio del, desarmollo tecnokdgico.

P

abs

AES Tecnologhas del Agua, 5.4 of Madera, 8-16 Pol. Ind. Santa Ana #8522 Rivas-vaciamadrid [Madridl | Tel $16 702 851 | Fax $16 666 922
| wwwabsgroup.es|

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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A T2

COST-EFFECTIVE PUMPING

NOPOL® PIK 300
Disco difusor de membrana
Especificacion de materiales

Caracteristicas de los componentes

- Cuerpo principal PSA 300
- Pieza soporte PSK 90
- Cierre PKR 300
- Valvula anti-retorno PTV 15

El material es mineral relleno con un compuesto de polipropileno. Las propiedades son:

- Proporcién de corriente fundida (230 °C/2.16 kg) g/10 min 4 1ISO 1133

- Densidad kg/m3 1050 1SO 1133

- Tension de trabajo MPa 31 ISO 527-2

- Tensién de trabajo % 10 ISO 527-2

- Méddulo de Flexion (2 mm/min) MPa 2400 1SO 178

- Temperatura de defleccion " 125 ISO 752

- Impacto Charpy (con muescas,23°C KJ/mz 45 ISO 179/1eA
- Impacto Charpy (sin muescas,23°C) KJ/m2 60 ISO 179/1eA

Disco de membrana HIK 300

El material de EPDM resiste quimicamente todos los apoprtes de los vertidos municipales y
la mayoria de los vertidos industriales. La temperaturea de resistencia de la membrana es
de 100°C.

Anillo de refuerzo PVR 300

El material del anillo es poliacetal POM
Junta de cierre PLT 15/5

El material de la junta de cierrre es EPDM
Bola

La bola es Acero inoxidable AISI 316

ABS Bombas, S.A. CIF: ES A-28388023

C/ Madera,16 Alicante 96528 3912 Las Palmas 92 842 00 00 Sevilla 95 425 94 10 Sociedad Unipersonal

P.l. Santa Ana Asturias 98 578 18 19 Mélaga 952201521 S.C. Tenerife 92 261 38 58 Inscrita en el Registro Mercantil
28529 Rivas-Vaciamadrid Barcelona 93 263 29 00 Mérida 92 43714 45 Valencia 96 151 96 60 de Madrid, Tomo 3796, Libro 3%
MADRID Bilbao 946312074 Murcia 96 8805252 Vigo 98 649 31 21 de Sociedades, Folio 172,

Tel. 916702851 Cantabria 94 280 01 81 Ponferrada 98 740 50 50 Zaragoza 97 644 28 78 Hoja 30076

Fax. 91666 58 68 La Corufia 98 179 57 07

ABS es una compaiiia del Grupo Cardo www.abspumps.com

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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COST-EFFECTIVE PUMPING

Anillo térico

El material del anillo torico es Viton
ABS Bombas, S.A CIF: ES A-28388023

C/ Madera, 16 Alicante 96528 3912 Las Palmas 92 842 00 00 Sevilla 95 425 94 10 Sociedad Unipersonal
P.l. Santa Ana Asturias 98 578 18 19 Malaga 952201521 S.C. Tenerife 92 261 38 58 Inscrita en el Registro Mercantil
28529 Rivas-Vaciamadrid Barcelona 93 263 29 00 Meérida 92 43714 45 Valencia 96 151 96 60 de Madrid, Tomo 3796,Libro 3°
MADRID Bilbao 946312074 Murcia 96 880 52 52 Vigo 98 649 31 21 de Sociedades, Folio 172,
Tel. 916702851 Cantabria 94 280 01 81 Ponferrada 98 740 50 50 Zaragoza 97 6442878 Hoja 30076
Fax. 91666 58 68 La Corufia 98 179 57 07

ABS es una compaiiia del Grupo Cardo

www.abspumps.com

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

OBRA: N° ORDEN:
EQUIPO: DIFUSOR PIK 300 REV 1 |FECHA
_ 23/10/02
SERVICIO: AIREACION HOJA1DE2
Caracteristicas:
- Marca: ABS/NOPOL
- Modelo: PIK 300
- Tipo: Difusor de burbuja fina
- Rango caudales de aire: 0,5 — 10 m*/h (20 °C; 1013 mbar)
- Densidad de difusién: 2-24%
- Superficie: 0,060 m*
- Didmetro exterior: 12
- Didmetro de la membrana: 117
- Tamaiio burbuja: 1 -3 mm
- Peso: 0,795 kg
- Temperatura max. +100 °C
- Maxima distancia entre centros 1200 mm
- Minima distancia entre centros 450 mm
- Altura de difusor sobre solera 250 mm
- Rango de SOTE 3,5 — 8 %/m de profundidad
- Pérdidas de carga 2,0 —6,0 kPa
Materiales:
- PKR 300 Cierre Polipropileno
- PVR 300 Anillo de refuerzo POM
- HIK 300 Membrana EPDM
-PIV 15 Valvula anti-retorno Polipropileno
Bola Acero inoxidable AISI 316
Anillo térico Vitdn
-PSA 300 Cuerpo principal Polipropileno
-PLT 15/4 SIL junta de cierre silicona
-PLT 15/5 junta de cierre EPDM
-PLT 15/4 junta de cierre EPDM
-PSK 90 Pieza soporte Polipropileno

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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Soportes:
-HPK 210:
HPA 210 Abrazadera
HKI 210 Base de tubo con rosca interior
HTU 210 Pie con rosca exterior
HIA 210 Pieza de extension roscada exterior
Tornillo hexagonal M10x20
Arandela 11/28
LAH 10 Taco de expansion

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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TURBOSOPLANTES.

SERVICIO: TURBOSOPLANTES DE LEVITACION MAGNETICA (EQUIPOS
PARA 4000 NM3/H).
DATOS DE LA INSTALACION

Caudal total 4018 Nm3/h Presion de descarga 155,522 kPa
N? de depédsitos 2 T2 aspiracion 20°C
Incremento de presién 61,8 kPa Humedad Relativa 55 %
Presion de entrada 93,722 kPa Altitud 853 m.s.n.m

PROPUESTA TECNICA DE TURBO COMPRESORES DE ALTA VELOCIDAD HST

Modelo: HST 20-4500-1-125-40

N¢ de equipos 2

DATOS DE CAUDAL DE AIRE Y DE POTENGCIAS CONSUMIDAS REFERIDOS A CADA UNO DE
LOS EQUIPOS. EL MANTENIMIENTO ANUAL DE LOS EQUIPOS REQUIERE EXCLUSIVAMENTE
EL CAMBIO DE FILTROS DE AIRE (VER ACCESORIOS). ]

Perdidas consideradas a la entrada del turbo compresor 0,3 kPa. Guando no se indican la presién de
descarga se considera que la subida de presidn proyectada esta calculada considerando la presion
diferencial requerida por los difusores en la brida principal mas una estimacién de las pérdidas en las
tuberias y las valvulas entre los compresores y los difusores. Para las tuberias, que no son parte del
suministro, se considera una perdida de 6 kPa.

HST 20-4500-1-125-40 VALORES DE MINIMO / DISENO / MAXIMO
Caudal de aire del equipo Nm%h J4018 Nm3/h

Potencia de entrada total {en eje) kW 80,8 kW

Potencia total (RED) kW 89,3 kW

Temperatura del aire de salida ec 74,7 °C

CARACTERISTICAS TECNICAS

Q de aire (Nn'/h) 2000 - 5500
Rango de presion (kPa) 30-90

Ruido max {dB) 70

Clase de Proteccién | IP 33 D IP 54 con FAC
Pot. en red (kW) 125 Proteccion térmica 2xPT100
Intensidad max (A) 198
Tension (V) 400 Peso (kg)
Frecuencia (Hz) 50- 80 Dimensiones (mm) | 1255X2153X1978
Pot. aux. 1 @ admision (DN) 400
Voltaje aux. 400 @ colector (DN) 300
Intensidad aux. 10 Posicion del eje Vertical

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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i “Iriput data
Cardo Flow Solutions AB e
Cardo Production Finland Oy HET 20-6000-1-150/U200 Inlet termp., *C
All rights reserved. |SD,D

Supply veltage class 40: 400 V

Pressure rise, kPa Inlet press., kPa

120 } i b |93,?55
Speed, rpm 25905 e ﬂill- b Inlet R.H., %
o E T2
o LTtel e % 414 3 i g s
P Infet, Fm3m-dey
Mac.: 9000 kPa 68 f |51E4
1
80 22826 / Press rise, kPa
| |5?,u|35
Ji/ r Outlet press, kPar
18250 a«64 — 180,761
i Y inpL power, kAt
EViBE S 1438 |
Felir: 34,46 kPa .
3 Speed, rpm
20 23034
\%\ \ Outettenp.,
0 g7 a
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 m“g“‘fb“"“
LIMITS OF OPERATION: Inlet flow, Nm3/h-dry :
Maximuim spesd: 25500 rpm Supply voltage: 400 Iserdropic: eff., S
aximum input posweer: 1500 KWy Cooling air temperature: 30,0 °C 2
Maximum pressure rize: 90,000 kPa Elervation above sealevel 630 m
iriimum pressure rize:. 30 000 kPa Inlet pressure loss: 0,300 kPa
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Cardo Flow Solutions AR, Cardo Production Finland Oy

All rights reserved.

Compressor nhame
Supply voltage class 40:
Overpressure application
Test site 1, Aug 2012.

Maximum speed, rpm
Maximum pressure rise,
Minimum pressure rise,
Inlet pressure, kPa
Inlet pressure loss,
Pressure rise, kPa
Outlet pressure, kPa

kPa
kPa

kPa

Demanded inlet flow, Nm3/h-

Supply voltage, V
Elevation above sea level,
Cooling air pressure, kPa

Inlet temp., ©C

Inlet R.H., %

Maximum input power, kW
Cooling air temp., °C

Flow rate of demand, %
Inlet flow, Nm3/h-dry |
Input power, kW

Shaft power, kW

Rotation speed, rpm |
Qutlet temp., °C

Inlet temp., °C

Inlet R.H., % |
Maximum input power, kW |
Cooling air temp., °C |
Flow rate of demand, % I
Inlet flow, Nm3/h-dry |
Input power, kW

Shaft power, kW

Rotation speed, rpm |
Outlet temp., °C

Inlet temp., °C

Inlet R.H., % |
Maximum input power, kW |
Cooling air temp., °C |
Flow rate of demand, % I
Inlet flow, Nm3/h-dry |
Input power, kW

shaft power, kW

rpm |

Rotation speed,

Outlet temp., °C

dry

m

30,0
50,0
150,0
30,0
Min.
39,7
2447
58,4
51,0
19611
86,1
20,0
50,0
150, O
20,0
Min.
40,7
2509
By B
50,1
19248
74,4
10,0
50,0
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Inlet temp., °C | o,0
Inlet R.H., % | 50,0
Maximum input power, kW | 150,0
Cooling air temp., °C | 0,0

| Min. | | Max . |
Flow rate of demand, % | 42,5 | 45,0 60,0 | 80,0 100,0 112,3 |
Inlet flow, Nm3/h-dry | 2619 | 2774 3698 | 431 6164 6921 |
Input power, kW | 55,2 | 57,4 71,3 | 93,3 123,1 150,0 |
Shaft power, kW | 48,3 | 50,4 63,8 | 84,4 180,46 136,9 |
Rotation speed, rpm | 18547 | 18578 18913 | 18771 21131 22481 |
Outlet temp., °C | 50,9 | 50,2 47,6 | 47,3 50,0 54,6 |
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ABS turbocompresor HST 20

Cornpresor certrifug e mono-atapa para el suministra de aire
tatalmenta exento deaceite. El turbacompresor dispene de control
develocidad varia ble que permite el ajuste mnstante del propio
equipoal punte de servicde requerid o, par Lo que siem pre trabaja
an el rend imiento Gptime sagun les cambios enla temperatura de
antrada y la presidn diferancial.

Construccién

o Motor eléctrico dealta velocidad

o Variador de frecuencia

0 Rodamientos magnéticos sin lubricacion

o Yalvula de descamga con silendader

o Paneal de control

o Autocontrol permanente de los parametros de sequridad
O Insonorizacion integrada

o Equipo corn pacto montad o sobre una placa base comdn
o Azeasorios para entradafzalida [opcioral]

Motor electrico de alta ve ocidad

Motor eléctrico dealta frecuencia con velocdad vanable refrigera-
do paraire. Elimpulsor y el ventiladar del metor estan montados
diredtarmente sobra el gje del motor. Instalaciénvertical del matar
con radarisntos magnéticos y velocidad de giravanabla.

Variador de frecuencia

Yariader de frecuenda integrade que permite el contral va nable
dela velocidad dal motar pars martener el rendimiento dptimoen
cualjuier punte da servicia. Funcién de amanqua suave, Incluye
filtro para las intarferencias de radisfrecuencia amitidas por el
wanador de frecuencia.

Irmpulsor

Impulsor de fundicidn enuna sala pieza realizado en aleacidn de
alurminia mediarte métodos de dindmica de fluidos asistidos par
ardenador [CFD). Disena del impulsar conélabes contarneadas
an 3D eindividualmente optirmizada en funcidn del mod alo del
O presor.

Rodamientos magnéticos

Dosc rodamientos radisles con 8 polos magnéticos v dosroda-
riertos magnétices axiales con 2 polos magnétices cada uno, con
medician cortinus de la posicidn del rator mediante un controka-
doractivo de las rodamientos magnéticos. Induye filtro anti-fra-
cuancias.

Caracteristicas:

o Sin contacto mecdnico entre las superficies

o Sinfriccion

0 Sindesgaste

o 5inlubricacién poraciate

o Funciorarmiento sin vibraciones

o ¥igilanci y compensacidn continua del equilibrado del rator

100
%

Ap[kFa]
=

HST 20-4500-1-150

0 2000 4000

Q,INm*/h]

6000 8000

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.

Haormativa

o Maormativa de Maquiraria (MO), 2006/42/EC, 2009/127/EC

o Mormativa de Baja Tensign [LYD], 2008/95EC

o Compatibilidad eledromagnética [EMCD], 2005/108EC

o Disponible con certficacion CE o UL

El disenay fabricacidn delos equipas son confermes 2 ka
Marma ENE1800-3 [nerma de produdes EMC para sistemas de
accionamients eléctrice de velocidad ajustabla).

Prueba defuncionamiento

Las pruebas defuncionamientay sceptacidn sequn 150 5359
seefectiany certifican en el bance de prusbas de Sulzer. Las
waloras da diseno astan garantizados dentro d e ura talerancs
defabricacidndal +/- 2 %y una tolerancia de medicidn acorde
canla norma 150 5359,

0
80
70

AplkPa]
s 2

30
20 HST 20-6000-1-180

10 HST 20-5000-1-125

] 2000 4000

Q, [Nm3¥h]

6000
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Control del caudal deaire Panel de control del compresor
Elvariador develocidad seajusta autornaticamente a los cam- -
biantes requerimientas para obtener el consuro energ &tico Cunexiones
dptirna. Entrada y salida analdgica v digital de serie
A Ethernet

Conexion Profibus, Modbus o DeviceMet [opcional]

Control y supervision bcal

Fanel tactil en color

Arnplio cortenido devisualizacion para personalizar la vista

Maonitonzacion optimizada para el ahorro energético

Armplio disgndstico, tendencias y log files

Control y supervision £n remoh

Disponible por intermet, red local o mddem [opeional]

Vapores quimicos coniarme Valormed/max

a [EC &7 2-3-3, Clase 3C3 [ma/m?]

Dioxido de azufra [50,] 5,0/10
El camnpo de fundonamienta del com presar serepresenta coma Sulfuro da hid g ena (H,5) 3.0/10
mapa caracteristico: Cloro (Gl 13/10
o Caudal [G] Cloruro de hidrdg ena (HCH 1,0/50
DAume_ntodepresmn [4pl Floruro de hidrageno (HF 01420
o Yelocidad de giro [n] =

Amoniaco [NH.] 10435
Las limites de estas sefales estidn pragrama dos en nuestra soft- Dzono [0y 0,1/403
werede apliscian, Bxido de nitrégens INO) 3,0/9.0
o Limite de estabilidad deflujo (50
O Limite de bormben [CL]
oLimite de potencia [Pl
o Limite develocidad [n,.)
Datos técnicos del compresor

HST A
GhIE-1-125 4500-1-150 AIEI0-T-125 SEI0-1-150 AINI0-T-190

Rango caudales aire [Mm/H] 2000-55010 2000-5800 2000-8500 2000-4750 2000-7000
Rango de presiones [kPa] 30-90 30-70 30-90 30-90 30-90
Mivel mag. ruida[dE] fil T 70 70 il
Fatencia absorbida (kW] 125 150 125 150 120
Intenzidad max. [400V] [4] 195 235 198 238 301
Intensidad max. (500] [A] 159 %0 189 190 247
Intensidad mag. (S204] [A] 115 135 115 138 175
Suministro el éctrica [Y] 3B0-490 J80-4%0 FE0-450 3B0-690 3B0-690
Frecuencia de ertrada [Hzl 20440 50460 50740 50440 0440
Clasa da proteccidn IP330 |P330 |F330 |P33D IF33D
Proteccidn térmica P00 Ft100 Fi100 P00 Ft100

SULZER wha

Sulzer Pump Solutions AB, Gribridersgstan 2, SE-2171 22 Malmi, Sweden
Tel +46 104747 0100
L wiww sulzercom '
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TURBOSOPLANTES.

SERVICIO: TURBOSOPLANTES DE LEVITACION MAGNETICA (EQUIPOS

PARA 2000 NM3/H).
DATOS DE LA INSTALACION

Caudal total 2000 Nm3/h Presién de descarga 155,522 kPa
N2 de depésitos 2 T2 aspiracion 209C
Incremento de presiéon 61,8 kPa Humedad Relativa 55 %
Presién de entrada 93,722 kPa Altitud 853 m.s.n.m

PROPUESTA TECNICA DE TURBO COMPRESORES DE ALTA VELOCIDAD HST

Modelo: HST 52500-1-L-4
N2 de equipos 2

o -

Perdidas consideradas a la entrada del turbo compresor 0,3 kPa. Guando no se indican la presion de
descarga se considera que la subida de presidn proyectada esta calculada considerando la presién
diferencial requerida por los difusores en la brida principal mas una estimacién de las pérdidas en las
tuberias y las valvulas entre los compresores y los difusores. Para las tuberias, que no son parte del
suministro, se considera una perdida de 6 kPa.

HST $2500-1-L-4 VALORES DE MINIMO / DISENO / MAXIMO
Caudal de aire del equipo Nm%h |2000 Nm3/h

Potencia de entrada total (en eje) kW 44,3 kW

Potencia total (RED) kW 51,7 kW

Temperatura del aire de salida eC 80,3 °C

CARACTERISTICAS TECNICAS

Q de aire (Nm/h) 1000 - 3400
Rango de presién (kPa) 40 - B5

Ruido max (dB) B9

Clase de Proteccion | IP33 D IP 54 con FAC
Pot. en red (kW) 69 Proteccion térmica 2x PT100
Intensidad max (A) 112
Tensién (V) 400 Peso (kg) 770
Frecuencia (Hz) 50 - 60 Dimensiones (mm) | 1420x1200x2210
Pot. aux. 1 & admision (DN) 200
Voltaje aux. 400 & colector {DN) 200
Intensidad aux. 10 Posicion del eje Vertical

Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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ABS COMPRESOR DE ALTA VELOGIDAD HST

Compresor

'y

|
Disefio
Turbecomprasarradial mono-etapa para sisternas desireacian
con funcioramients tatalm ente exento deacaite. El turbocom-
presardispone de contral de velocidad wariable que permite
alajuste constante del propio equipaal punto de sarvicio
requends, parlo que siempretrataja en el rendimiento dptima
sagun los carmbios @n la temperatura de entrada v la presidn
diferencial
Caracteristicas:

Mctar eléctrice dealta velocidad

Yariador de frecuenca

Reodamientos magnétices sin lubricacidn

Yalvula de descarga

Panel de contral

Autaocontrol permanente de los pardmetros de sequridad

Insenarizacicn interna

Equipo compacta montade sobra ura placs base comin

Acrcezoring para entrads/salids [spdoralas]

Maotor electrico de alta velocidad

Metor eléctico dealta frecuencia con velocidad variable
refrigerado paraire, Elimpulser v el ventilad ar del motar astan
manta dos directam erte en el eje del matar, Instalacian vartical
del moter con rodarmientas magnéticos y velocidad de giro
wariabla.

Yariador de frencuencia

Yariador defrecuencs inteqrado que permite el controlvana-
bladala velacidad del matar para mantenar el rendim iento
aptimo en cualquier punte de servicio, Funcidn de arranque
sugve, Incluya filtro para las interferancigs de radiofrecuencia
emitidas parun variador de frecuancia.

Impulsor

Irnpulsor defundicidn en une sola piezs realizado en aleaddan
dealuminio DURAL en un centro de mecaniza don num érica
con tecnologia de fabncacian azistida por elemantos finitos.
Irnpulsor cemi-abierta con dlabes contomead os-en 30 e indivi-
dualmente optimizad o en funcidn del modela del compraesar,

Rodamientos magneticos
Das radamiertas radiales con 8 polas magnéticas ¥ dos
radamientes magnéticos axialas con 2 pelos magnéticos,
con medicidn continua de la posicdn del rotor mediante un
controlador active de los rodamientas magnéticos, Incluye filtro
arnti-radicfrecuencias.
Caractaristicas:

Sin contacto mecanico entra s s superficies

Sin friccian

Sin desgasta

Sin lubricacian por aceite

Funcianamiente carente de vibracianeas

Yigitancia continua del equilibrad o del rator

Panel de control del compresor
Conexiones:

Ertradac y zalidas aralégicas y digitales de sene

Caonexion Profibus o Modbus (epcianal]
Parametros de supervician:

Cadigos daalama

Céadigos dafallas

Fardmetros de funcicramianta

Sigterna da control delos rodamientas magnéticos MEC-12
Cortrol 2 distancia:

Vigilancia via méderm (apcianal]

Control del caudal de aire

El cantrol deflujo d el Comnpresor H3T ectd basado anuna
medicidndel mismo medisnte sefales interras proporcionales
a3 carga del variador de frecusncia.

Loz limites de ectas sefiales
estdn programad os en nues-
tro software deaplicacidn
[limite da estabilidad del
fluja [SL], limite d e born baa
[CL], limite de patencia [P, .,

lirnite de velocidad [r;r-r]
aumerto develocida nf:‘

48 o

al

n L
Ty

El caudal deaire pueda controlarse entra estos limites varian-
dolavelocidad del rator Como las presiones de entrada y
calida ce miden continuarmente, se puede mantener siern pre el
purto-de sarvicio dentrade los limites 2 pesar de las posibles
variaciones enla relacién entre las dos presianes.

Fruebade funcionamiento

Lag pruebss de funcionamientoy aceptacidn segin 150 5387
ce efectian v certifican en nuestro banco de prusbas, Los va-
lores de dizefio de la tabla de funcionamiarts segin el pedida
deben mantenerse dertro de una taleranda defabricacian +
2% y una tolerancia de medicdn de + 2%.

Maormativas
Mormativa da Magquinaria 8839 24EC
MNarmativa de Baja tensian T3/23/EEC + $2/31/EEC
Compatibilidad electromagnética 89/3346/EEC + 9373 1/EEC +
T3FAEEEC
El dizefay fabrcacidn de log equipes son conformes 3 la
Marma EN&1800-3 [namna de productas EMC para sistemas
daaccionamiento eléctico de velocidad ajustabld).

Calidad del aire
Vapares quirnicos [EC 721-3-3
Particulas mecanicas [EC 721-3-3

Vapaores quimnices Yalor medio / Mg
corforme a |EC F21-3-3 [rng/m?]
Dicxido de azufre 03410
Sulfuro de hidrdgena 01405
Clara 014703
Clarura de hid rdgena 0,140,8
Fluarurade hidrégeno 0,0740,03
Amonigco 1.0/43,0
(zane 00507
Oxidas de nit g eng 0,54/1,0

www.absgroup.es
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Rango caracteristico

100 130
9 o /I 2500-2-H \\
0 ! N\ 10
- [ 2500-1-H \\ =100 \
£n | £ 2500-2-L \
4 . ’ \ < 90 Il= l
25001-L \ - ]
50 / 70
40 / ) 60 /
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 500 1000 1500 2000 2500 3000
Qy[Nm?*h] QINm%¥h]
Datos técnicos del compresor
S§2500-1-1L S2500-1-H S52500-2-L §2500-2-H
Rango de caudales de aire [Nm¥/h] ~1000-3400 ~1000-3700 ~700-2400 ~700-2500
Rango de presiones [kPa] 40-65 60-85 80-105 100-125
Nivel méxirmo de ruido [dBA]] 69 69 v e
Patencia absorbidalkW] 69 83 27 110
Intensidad maxima (400 V] [A] 112 1735 157 179
Suministro eléctrico [V] 380-690 380-690 380-690 380-690
Potencia auxiliar [kw] 1 1 1 1
Intensidad auxiliar [A] 10 10 10 10
Surninistro auxiliar [V] 380 - 500 380 - 500 380 - 500 380 - 500
Frecuencia de entrada [Hz] 50/ 60 50/ 60 50460 50 /40
Clase de proteccian IP330 IP33D IP33D I1P33D
PB4 con FAC IP54 con FAC |Pb4 con FAC IP54 con FAC
Proteccion térmica 2x PT100 2x PT100 2x PT100 2% PT100

ABS Compresor de alta velocidad HST 2500 06.2007 | Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones en beneficio del desarrallo tecnoldgico.

abs

ABSTecnologias del Agua, SA ¢/ Madera, 8-16 Pol. Ind. Santa Ana 28522 Rivas-Vaciamadrid [Madrid]| Tel $16 702 851 | Fax 914 666 922
[ www absgroup es |
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“Inpit data
SULZER HST 2500-1-L Initieimes S
i izn,o
Allripe= re?emed' Supply voltage class 4: 400 V :
Pressure rise, kPa Inlet press., kPa
80 -—|—32009—“’“_‘|"_‘__‘_—Max. inpt: 69,0 kW i93,?22
Speead, ipm Inlet RH., %
| | | ,‘ /— —'—-\\ :
70 1 iSS,D
Mas.: 65,0 kPa f/ ] \ Inlet, Mim3m-dry

2000

60

R

Press. rise, kPa
61,797

\ \\Ma.\.
b, /\‘ it data:

p
o

P
b

6664 —,L
T A
i 40,4 kPa / -t

:

40

\ ! Olillet press  kPai
| \ 155 519
30 7
w012 L—t \ L2 Inpit pawer, K
20 .. A AN 517
\ » . Speed, rpm
29059
10
Cutlet temp., "C
80,3
0 T il
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 Qr‘:fleé 2
LIMITS OF OPERATION: Inlet flow, Nm3/h-dry B
Maximum speed: 32100 rpm Supply voltage: 400 4 lzertropic eff. 2%
Maximum input poveer: 69,0 KW Cooling air tempersture; 20,0 °C 758
Mlaximum pressure rize; 55,000 kPa Elewation shove sea level BSSm
Minimuin pressure rise; 40,000 kKPs Inlet prezsure loss: 0 300 kPa
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A11 rights reserved for Sulzer Pump Sclutions Finland Oy / Sulzer Pumps Ltd. 26/11/2013

10208158

Compressor name i ‘HST 2500-1-L
Supply voltage class 4: 400 V
Overpressure applicaticn
Ver 3.4 6.11.2007 HST Test site 1, 10.3. — 26:3.2008
Maximum speed, rpm | S2Lag
Maximum pressure rise, kPa | 65,000
Minimum pressure rise, kPa | 40,000
Inlet pressure, kPa | &, 88
Inlet pressure loss, kPa | 0200
Pressure rise, kPa | 61,800
Qutlet pressure, kPa | 155 522
Demanded inlet flow, Nm3/h-dry | 2000
Supply veoltage, V | 400
Elevation above sea level, m | 658
Cooling air pressure, kPa | 28 722
Inlet temp., °C | 20,0
Inlet R.H., % | B5,.0
Maximum input power, kW | 62,0
Cooling air temp., °C | 20,50

| Min | | | Max. |
Flow rate of demand, % | 60,8 | 80,0 | 100,0 | 141,3 |
Inlet flow, Nm3/h-dry | 1215 | 1600 | 2000 [ EgaT |
Input power, kW | 3718 | 45,3 | Bill R | 580 |
Shaft power, kW | TGN, | 7.8 | 44,3 | B%.8 |
Rotation speed, rpm | 28690 | 28860 | 28065 | 30079 |
Qutlet temp., °C | 88,3 | 84,3 | 80,3 (. |
Inlet temp., °C | 30,0
Inlet R.H., % | 65,0
Maximum input power, kW | 89,0
Cooling air temp., °C | B0

| Min | | | | Max. |
Flow rate of demand, % | 59,0 | 60,0 | 80,0 | 100,0 | 134,9 |
Inlet flow, Nm3/h-dry | il ) | 1200 | 1600 | 2000 | 2698 |
Input power, kW | 88,1 | 38,4 | 47,1 |  B3,8 | 89, 6 |
Shaft power, kW | Beligpel | &l.4 | 39,4 | 46,2 | B, 9 |
Rotation speed, rpm | 29263 | 28272 | 29541 | 29684 | 30569 |
Outlet temp., °C | TS (- | 9847 (e I B9 2 |
Inlet temp., °C | 10,0
Inlet R.H., % | 40,0
Maximum input power, kW | 62,0
Cooling air temp., °C | 20,0

| Min | | | Max. |
Flow rate of demand, % | G2 | 80,0 | 100,0 | 147,1 |
Inlet flow, Nm3/h-dry | 1245 | 1600 | 2000 | 2943 |
Input power, kW | 36,6 | 43,7 | 50,4 | 69,0 |
Shaft power, kW | 259,58 | 88,8 | 42,8 | 5%.4 |
Rotation speed, rpm | 28151 | 28406 | 28492 | 29620 |
Outlet temp., °C | 761 (- | 68,8 | 66,0 |
Inlet temp., °C | 5,0
Inlet R.H., % | 30,0
Maximum input power, kW | 62,0
Cooling air temp., °C | B8

\ Min. \ | | Max. \
Flow rate of demand, % | 62,9 | 80,0 | 100,0 | 149,8 |
Inlet flow, Nm3/h-dry | 1959 | 1600 | 2000 | 2998 |
Input power, kW | B3 | 43,0 | 49,4 | 69,0 |
Shaft power, kW | 29.,.7 | 25,8 | 42,0 | B%.8 |
Rotation speed, rpm | 21389 | 28128 | 285 | 29402 |
Outlet temp., °C | Tl | 66,8 | 83,0 |  BO:Z |
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DIFUSOR DE DESARENADOR - DESENGRASADOR.
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We know haw water warks

DIFUSOR CAP 3"

TIPO DE BURBUJA

GRUESA

TIPO DE DIFUSOR DISCO
DIAMETRO 80 mm /3"
DIAMETRO CONEXION NPTZ4"
MEMBRANA EPDM
BASE DIFUSOR ABS
ORIFICIOS 10
Caudal maximo de disefio |7 Nm%h

AIRFLEX-CAP
ASSEMBLY
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Region de Murcia
Proyecto de Adecuacion de Estacion

Depuradora de Aguas Residuales en Bullas,
Murcia.

AYSING

Ingenieria, Arquitectura
Y Urbanismo

Consejeria de Agricultura y Agua

Direccion General del Agua
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Anejo n? 7.- Calculos de Equipos.
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DIF. CAP :
Edicion | Lamina
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